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ΠΛΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ο βασιλιάς:

ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΗΗΗΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΒΕΛΓΙΟΥ

ΓΙΑ ΛΙΓΟ

ΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Υπουργός στην πρώτη συνεδρίαση
Στην τροχιά της ενεργοποί­

ησης του νεοσύστατου θεσμού 
της Περιφέρειας με την κατάρ­
τιση προγραμμάτων περιφε­
ρειακής ανάπτυξης στα πλαί­
σια του δετούς προγράμματος 
μπήκαν ήδη αμέσως μετά την 
ανάληψη των καθηκόντων τους 
οι Γενικοί Γραμματείς των Πε­
ριφερειών.

Το στίγμα της ενεργοποίη­
σης και προώθησης του νέου 
θεσμού δόθηκε προχθές στην 
διάρκεια της πρώτης άμεοτης 
συνεργασίας που είχε με τους 
νέους περιφερειάρχες ο υπουρ­
γός των Εσωτερικών κ. Παπα-

στεφανάκης, ο οποίος τους κά- 
λεσε να αναλάβουν την ευθύνη 
επιτυχίας του νέου θεσμού.

Σύμφωνα με τις κατευθυντή­
ριες γραμμές που έδωσε η πο­
λιτική ηγεσία του υπουργείου 
Εσωτερικών:

• Εντός του Ιουλίου οι Γε­
νικοί Γραμματείς των Περιφε­
ρειών πρέπει να έχουν συγκα- 
λέσει το πρώτο Περιφερειακό 
Συμβούλιο.

ΠΤΥΧΙΟ

ΤΟΥ ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ

(ΜΕ ΑΡΙΣΤΑ)

Στην αγαπημένη μας ανηψιά Μα 
ρία Γ. Τακτικάκη που κρίθηίκε α­
πό επιτροπή του Ελληνικού Ω­
δείου και πήρε επάξια το πτυχίο 
του ακκοιρντεόν με «Αριστα παμ 
ψηφεί και διάκριση», θερμότατα 
συγχαρητήρια και κάθε περαιτέ 
ρω πρόοδον.

Πολ. Κονταξάκης.

• Μέσα σε έξι μήνες να έ­
χουν καταρτίσει τις προτάσεις 
τους για το νέο πενταετές α­
ναπτυξιακό πρόγραμμα.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο 
συγκροτείται, όπως είναι γνω­
στό, στην έδρα κάθε περιφέ­
ρειας με πρόεδρο τον Γενικό 
Γραμματέα και μέλη τους Νο­
μάρχες της περιφέρειας, τους 
προέδρους των Νομαρχιακών 
Διοικήσεων κι ένα εκπρόσωπο 
της κάθε ΤΕΔΚ των Νομών της 
περιφέρειας.

έχει χαρακτήρα διανομαρχια- 
κού οργάνου, έχει τις εξής αρ­
μοδιότητες:
• Συμμετέχει και τροποποιεί 

στα πλαίσια της κυβερνητικής 
πολιτικής και μέσα στα όρια 
/τίων σχετιίκών προτάσεων τα 
ετήσια περιφερειακά προγράμ­
ματα δημοσίων επενδύσεων.
9 Προτείνει την ένταξη; στην 

περιφερειακή και εθνική κλίμα­
κα έργων, φορέων του δημο­
σίου τομέα που αφορούν την 
περιφέρεια.
• Γνωμοδοτεί για την κατα­

νομή πιστώσεων του ετήσιου 
νομαρχιακού προγράμματος δη 
μοσίων επενδύσεων στιις νο­
μαρχιακές αυτοδιοικήσεις.

Η θητεία των αιρετών μελών 
του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι διετής.

Ό βασιλιάς του Βέλνίου Μπου 
τουέν, Πέρασε χθες για λίγη ώρα 
από το αεροδρόμιο Ηρακλείου.

Το βασιλικό αεροπλάνο που προ 
ερχόταν από τις Βρυξέλλες, προσ 
ιγειώθιηκε το· .πρωί για ανεφοδια­
σμό καυσίμων καΐι αμέσως απο 
γειώθηκε για χώρα της Αφρικής.

ΧΟΡΙΣ «ΔΑΚΤΥΛΙΟ»

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

Δεν θα ισχύει από σήμερα 
ιμέήρο του «δαχτυλιού» στο

το 
κέν

τρο της πόλης. Έτσι, όλα τα αυ 
τοκίνητσ θα κυκλοφορούν κανό 
νικά. Πάντως υπάρχουν σκέψεις 
για να εφαρμοστεί ικαι πάλι με­
τά από κάποιο διάστημα.

ΜΟΧΛΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΤΟ ΠΕΡΙΦ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Σύμφωνα με το νέο Νόμο, το 
Περιφερειακό Συμβούλιο, που

ΑΣ ΦΡΟΝΤΙΣΟΥΝ ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΙ
Οι Καταστηματάρχες, στους δρόμους: Καγια- 

μπή, Γραμβούσηςκαι Ζαμπελίου, διαμαρτύρονται 
για την συνεχιζόμενη ταλαιπωρία που υφίσταν- 
ται τώρα και 15 μέρες, από τα έργα αποχέτευση; 
ή ύδρευσης που γίνονται μπροστά στα Κατα- 
στήματά τους. Με την κρίση που διέρχονται, 
προσετέθη και η αναμόχλευση των παραπάνω 
δρόμων, που καθιστά τη διέλευση του κόσμου 
απαγορευτική. Τονίζουν ότι, πρέπει να γίνονται 
έργα, αλλά θα πρέπει να επισπεύδονται ώστε να 
απελευθερώνονται σε σύντομο χρόνο οι δρόμοι, 
όταν μάλιστα είναι και εμπορικοί. Η υπηρεσία του 
Δήμου ή ο Εργολάβος που έχει αναλάβει το έρ­
γο ας φροντίσουν να ενισχύσουν τα συνεργεία 
τους, ώστε να επισπευθεί η ολοκλήρωση του έρ­
γου και να τελειώσει η ταλαιπωρία και το άγχος 
των Καταστηματαρχών.

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ
ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΝ 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Όπως ο ίδιάς ο υπουργός 
Εσωτερικών διαβεβαίωσε τους 
νέους Περιφερειάρχες, τόσο το 
υπουργείο Εσωτερικών όσο και 
η κυβέρνηση στο σύνολό της 
θα στηρίξουν αποφασιστικά το 
νέο θεσμό, στόχος του οποίον 
— όπως ειπώθηκε — είναι η 
αναπτυξιακή διαδικασία Και ο 
δημοκρατ ικός προγραμματι­
σμός.

Σύμφωνα με πληροφορίας, 
στην πρώτη συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου τό­
σο της Περιφέρειας Κρήτης ό­
σο και των υπολοίπων περιφε­
ρειακών διαμερισμάτων θα πα­
ραβρεθεί ο ίδιος ο υπουργός 
των Εσωτερικών κ. Μανόλης 
Π απαστεφανάκης.

Γ. ΛΑΓ.

Στα νέα τμήματα του Ρεδύμνου

300 ΛΚΟΜΗ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Τέσσερα νέα τμήματα με πά 

νω από 300 φοιτητές θα προατε 
ίθούν στο Πίαν)ιμιο Κρήτης από 
την Ακάδημα'ΐί'κή περίοδο 1987- 
88. Τα νέα τμήματα που θα ε­
δρεύουν στα Περιβόλια Ρεθύ- 
μνου, είναι της Ψυχολογίας, της 
ΚαινωνίΌλογίας, των Οικονομι­
κών Σπουδών και των Νηπιαγω­
γών.

Ήδη η Πρυτανική Αρχή του 
Ανώτατου Εκπ)τικού ιδρύματος

του νησιού' μας άρχισε τις ενέρ 
γειές της για να στελεχωθούν τα 
νέα τμήματα με το απαραίτητο ε 
πιστημονικό, διοικητί'κό, τεχνικό 
και ειδικό προσωπιϊκό.

Στα περιιβόλια ήδη κατασκευά 
ζοντσι νέες αΒουσες για τη στέ 
γαση των φοιτητών.

Για τις σχολές που θα ιδρυ- 
θούν στο Ηράκλειο δεν έχει ξεκα 
θαρίστεί πόσοι θα είναι οι νέοι 
φοιτητές.

ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 1987 |
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1180 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μαστομπάς

Διευθύνσεως 258-082
Συντάξεως 258-079

1, Διαχειρΐσεως 282-625
Τυπογραφείου 258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ■ ΚΡΗΤΗΣ I

ΑΠΟ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

Νέα πολιτική προταοη
ζήτηαε ο κ. ΤϋοχαΐζόπουΑοε

ΜΙΛΩΝΤΑΣ ΣΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Στόχος μας είναιι από κοινού 

με τον λαό να διατυπώσουμε μια 
σύγχρονη νέα πολιτική πρόταση 
Προς την ελληνική κοινωνία για 
τα προβλήματα της 10ετίας του 
'90. Μια; πρόταση που θα βγει μέ 
σα από ουσιαστικό διάλογο, τό 
σο σε όλα τα επίπεδα του Κινή 
μστος, όσο όμως και κύρια με 
όλες τις κσινωγιχές δυνάμεις της 
χώρας έτσι ώστε να υπήρξ® η 
δυνατότητα αυτή η νέα πολιτική

Οι Ξεναγοί της Κρήτης

ΣΕ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΚΑΤΕΡΧΟΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου Ξε 
ναγών. Κρήτης οναίκαινώθηκε ότι 
τα μέλη του κατέρχΌνται σε 24- 
ιρη απεργία από την Πέμπτη 2 
Ιουλίου για τους παρακάτω λό­
γους:

1) Γιατί μας επιβάλλουν ΦίΠΆ 
ενώ παρέχομε εξηγημένη εργα­
σία.

2) Γιατί σι ερνοδότες μας αρ 
νούνται κατηγορηίματικά να μας 
Ικαταβάλλουν επίδομα αδείας και 
άδεια όπως προβλέπει η εργατική 
νομοθεσία.

3) Γιιατί η παράνομη απασχό

Aqoq των αλλοδαπών εϊναη προ
κλητική και έχει πάρει τεράστιες 
διαστάσεις.

Αυτό έχει σαν απατέλεσμα την 
ανεργία πολλών ξεναγών, την υ- 
ποβάθμιση των παρεχόμενων υπη 
ρεσιών (της ξενάγησης) και την 
πτώση του τουριισμού.

4) Για την απιαρά,δέκτη στά­
ση των αομοδίων υπηρεσιών 
που ανέχονται την καταπάτηση 
της νομοθεσίας που αναφέρεται 
στην κατοχύρωση και στην προ 
στασίά του επαγγέλματος του 
ξεναγού.

πρόταση να ξαναφέρει στο προ 
σκήνιο αντί των κομματικών αν­
τιπαραθέσεων, τον ολοκληρωμέ­
νο1 πολιτικό κσινωνικό λόγ» τον 
οποίο έχει σήμερα ανάγκη η ελ­
ληνική κοβνωνίο για να ξεπεράσει 
τα· προβλήματα και τις απαιτή 
σεις της σύγχρονης εποχής μας.

Αυτό τόνισε με έμφαση μι­
λώντας χθες βράδυ σε πολιτική 
συγκέντρωση που οργάνωσε 
στην Όαση η Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ, 
το μέλος του Εκτελ. Γραφείου 
του Κινήματος κ. Ακης Τοοχα- 
τζόπουλος.

Για να έχει όμως η πρόταση· 
μας αυτή ένα ουσιαστικό περιεχό 
μενο, συμπλήρωσε ο- κ. Τσοχα- 
τζόπουλος, πρέπειι να περάσει μέ 
σα από ουσ,ιαστικό διάλογο ανα 
μέσα στους κοινωνικούς φορείς, 
μέσα στην κοινωνία.

Αναφεράμενος στην ουσία και 
το νόημα του διαλόγου ο κ. Too 
χατζόπουλος είπε ότι «πρέπει να 
προσδιορίίσουμε τα χαρακτηρι­
στικά· και τις συγκυρίες που δια 
νύουμε, να εντοπίσουμε και να 
καθορίσουμε τα προβλήματα τα 
οποία πρέπει via λύσουμε».

Σαν Κίνημα συνέχισε, το στέ 
λεχος του ΠΑΣΟΚ, συνδέουμε τις 
λύσεις στα καθημερινά μικρά και 
μεγάλα προβλήματα με την ολο 
κληρωμένη πρόταση πάνω στην 
οποία πριέπει να συσπειρωθεί η 
μεγάλη πλειοψηφιία του ελληνι­
κού λαού, ώστε να αποτελέσει γο 
σταθερό πρόγραμμα πορείας και 
εξέλιξης για τα επόμενα' χρόνια.

Μ

ζ'··

m u

ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ

ποιες παλεύουν, νοιάζονται και 
.είναι έτοιμες να προσφέρουν θυ 
σίες για να προχωρήσει το όρα­
μα και η προοπτική αλλαγής στη 
χώρα μας.

οι οποίες θα στηρίξουν στην πρά 
ξη αυτή την πορεία.

Οφείλουμε να συνειδητοποιή­
σουμε ότι η έκταση, των πρσβλη 
μάτων είναι τέτοια· που απα.ιτού 
νται σήμερα δυναμικές νέες κοι­
νωνικές συνεναιίσεις οι οποίες 
ιθα στηρίξουν τη νέα αυτή πο­
ρεία.

Ο διάλογος που έχει ξεκινή­
σει' το ΠΑΕ0ΙΚ — πρόσθεσε ο 
κ. Τσοχατζόπουλος —ί θα συμ- 
βάλει στο να απαμυθοποιηθούν 
προβλήματα; διαφοροποιήσεις 
και αντιθέσεις, οι οποίες τον 
τελευταίο καιρό ήταν στο προ­
σκήνιο και> εμπόδιζαν · πολλές 
φορές - να · υπάρξουν αντικειμε­
νικές συναινέσεις σε μια σειρά 
χώρους. Ταυτόχρονα πρέπει να 
ξεκαθαρίσουμε ότι:;

Μ

ω
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

Στο σημείο αυτό ο κ. Τσοχά- 
τζόπουλος κάλερε τους πολιτι­
κούς φορείς και κόιμματα, τις κοι 
νωνιΐκιές και πολιτικές δυνάμεις να 
πάρουν θέση καταθέτοντας όπως 
χαρακτηριοτιχα είπε τον δικό 
τους πολιτικό λόγο και την δική 
τους πρόταση για τον τρόπο με 
τον οποίο φαντάιζονται ότι μπο 
ρούν να λυθούν τα σύγχρονα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει η* 
ελληνική κοινωνίό.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Μιλώντας λίγο πριν την χθε­
σινή συγκέντρωση στους δη­
μοσιογράφους ο κ, Τσοχατζό- 
πουλοςη

D.

£

ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΑΛΗΝΗΣ

Χάδηκαν για 30 ώρες
3 ερασιτέχνες ψαράδες

ΤΟΥΣ ΕΣΩΣΕ ΜΙΑ ΘΑΛΑΜΗΓΟΣ

Στόχος μας παράλληλα είπε ο 
κ. ΤσοχαΤίζόιπσυλος είναι να δκ» 
σφαλίσουμε ένα είδος νέας πολι 
τικής συμφωνίας μεταξύ της συγ 
κεκριμένης πολιτικής πρότασης 
του· ΠΑΣΟΚ και των κοιινωνιικών 
δυνάμεων. Έτσι δψαμορφώνον- 
ται οι όροι να υπάρξουνε νέες δυ 
ναμίικές κοινωνικές συνεναίσεις

Απαιτ&ΐται εθνική ομοψυχϊο 
για τη ναντιμετώπιση των ε- 
.θνικών μας θεμάτων.

— Απαιτείταίι εθνική συίμφιλί 
ώση για να-υπάρξει) η ικανότητα 
λειτουργίας των δημοκρατικών 
Θεσμών στηιν χώρα μας.

— Απαιτείται εθνική λα'ι’κή ε- 
νόπητο μεταξύ· των προοδευτι- 
κών δυνίάιμιεων στην χώρα οι ο-

— Καταδίκασε την πρόσφα­
τη ■ τρομοκρατική ενέργεια με 
στόχο τον πρόεδρο της ΓΣΕΕ.

—: Απέρριψε τις διευκρινίσεις 
που έδωσε η Ριτζγουαίη και 
ιδήλωσε ότι η ελληνική κυβέρ­
νηση περιμένει επί της ουσίας 
ανασκεύαση των όσων ψευδών 
ελέχίθησαν.

— Κιρίνονται ατυχέστατες οι 
πρόσφατες δηλώσεις του κ. Μη 
τσοτάκη που συνδέουν το φατνό 
μενο της τρομοκιρατίας με τις 
πρόσφάτες αμερικανικές κατηγο 
ρίεςκαι την ελληνική κυβέρνηση.

Τον κ. Τσαχατζόπουλο παρου 
αίαισε. χθες στην συγκέντρωση ο 
Γραμματέας της Νσμάρχ. Επι­
τροπής Ηρακλείου κ. Γιον.' Γαρε 
φαλάκης ο οποίος είπε ότι το ΠΑ 
ΣΌΚ συνεχίζει την πορεία στο 
λάό με Εξορμήσεις, ομιλίες των 
βουλευτών στα χωριά.

ΤΟ ΕΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΚΑΤΑ ΡΑΥΤΟΠΟΥΑΟΥ

Για πάνω από 30 ώρες τρεις 
φίλοι ερασιτέχνες ψαράδες χά­
θηκαν στη θάλασσα, ανοικτά 
της Αγίας Γαλήνης, όταν το 
μηχανάκι της φουσκωτής βάρ­
κας, στην οποία επέβαιναν, έ- 
παθε ζημιά, με αποτέλίεσμα το 
μικρό σκάφος να μείνει ακυ­
βέρνητο. Τελικά χθες το από­
γευμα τους ψαράδες εντόπισε 
η ιταλική θαλαμηγός «Λίσκα 
Π ιάνκα 2», η οποία τους έβγα­
λε σώους στην ακτή Κέραμέ 
του Ρέθυμνου.

0(

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΑΝ 
ΜΕ ΑΛΛΟ ΨΑΡΑ 
Αντώνης Περάκης, 30

χρόνων, που ζει στην Αυστρα­
λία κι ήλθε στην Κρήτη Υ·« 
διακοπές, Γιώργος Σαβοριανά- 
κης, 25 χρονών, από το Κέρα­
μέ και Μανόλης Παπαντωνά- 
κης, 28 χρονών, από τα Χα­
νιά, ξεκίνησαν προχθές το πρωί 
από την Αγία Γαλήνη, με τη 
φουσκωτή βάρκα τους, για ψά­
ρεμα. Κατά το απόγευμα συνα­
ντήθηκαν με τον Αδάμη Ρυσσά- 
κη, που κι αυτός ψάρευε στην 
περιοχή και του είπαν ότι α­
φού ανοιχτούν λίγο στο πέλα­
γος θα γυρίσουν να τον συνα­
ντήσουν. Κάτι τέτοιο όμως δεν 
έγινε κι ο Ρυσσάκης υπέθεσε

βα·9···Μ·············α····ΜΒα·ΒΐΗ»
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της ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ν.Δ.

Ο Πρόεδρος ταυ Δ.Σ.
Μαρκουλάκης Νίκος

2 Ιουλίου ημέρα Πέμπτη, στις 9,30' το βράδυ, 
Κέντρο Κουφαλίτης στις Κάτω Γούβες. Οι Έμποροι - Καταστηματάρχες θα ανωνισθούν yra την 

επιβίωσή τους.

θα έχει σαν συνέπεια τον έλεγχο της αγοράς από τα πο- 
λυκαΤαΟΤήματα και τις ξένες πολυεθνικές, που σε λίγο χρό­
νο θα ε.σχωοήσουν -κα'ι στον τόπο μας.

Την συνεστίαση θα τιμήσει με την παρουσία του, 
ο Πρόεδρος του Κόμματος

ΚΩΝϊΝΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
Προσκλήσεις διατίθενται καθημερινά από τα Γραφεία

ΤΕΤΑΡΤΗ ΑΝΟΙΚΤΑ

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

Η Νομαρχιαϊκή Διοικούσα Επιτροπή Ηρακλείου της Ν.Δ., 
σας προσκαλεί στην συνεστίαση που οργανώνει στις

Ν.Ο.Δ.Έ. Ηρακλείου (Λεωφ. Δημοκρατίας) και από ώρες 
10—2 και 6—ΊΟ μ.μ.
Σημ.: Όσες προσκλήσεις έχουν διατεθεί για την συνεστία­
ση που αναβλήθηκε, εξακολουθούν να ισχύουν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εμπόρων - Καταστηματαρχών

Αντίθετοι στην αποδέσμευση του ωραρίιου τάσσονται 
οι Έμπορσι - Καταΐστηματάρχες του Ηρακλείου. Είναιι ένα 
μέτρο το οποίο θα έχει σοβαρές συνέπειες στη λειτουργία 
των μικρών καιι μεσαίων Καταότη'μάτων.

Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς)

Νέο Τηλέφωνο: 244365 

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

Λειτουργούν όλες οι1 τάξεις. 
Τμήματα αυστηρά ολιγομελή. 

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Έναρξη μαθημάτων 1 Ιουλίου
Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 

Πρωί 9—12. απόγευμα 6—8

■ΜΜΜΜΜΜΜΜΗΜΜ
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Τηλ. 283245
ΜΝΜΝΜΜΜΝΜι

οτι οι τρεις ερασιτέχνες επε- 
στρεψαν στην ακτή.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕ 
ΤΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ 

Όμως χθες το μεσημέρι που 
διαπίστωσε ότι δεν είχαν βγει 
ανησύχησε και ειδοποίησε το 
Λιμεναρχείο, οι έρευνες του ο­
ποίου δεν είχαν αποτέλεσμα.

Στις 6.30' το απόγευμα ο 
Σαβοριανάκης τηλεφώνησε στο 
Λιμενοφχείο κι είπε ότι τους 
περισυνέλεξε η ιταλική θαλα­
μηγός.

Ο καιρός στην περιοχή ήταν 
καλός κι αυτό βοήθησε στο να 
αποφευχθεί κάποια τραγωδία.

Αλ . Ανδρ.

ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ 
79ΧΡΟΝΟΥ

Πέθανε ξαφνικά τα μεσάνυχτα 
της Δευτέρας προς την Τρίτη ο 
79χ!ρονος συνταξιούχος του ΟΓΑ 
Γιάννης Νΐκολόυδά'κης που έμενε 
στην Ν. Αλικαρνασσό.

Τέτοιες ενέργειες είναι κατά
του Δημοκρατικού Πολιτεύματος

ΙΕ 5-6 ΜΕΡΕΣ βλ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΕΙ ΑΝ ΑΙΕΦΥΓΕ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ
Την απόπειρα δολοφονίας 

κατά του προέδρου της Γ.Σν 
Ε.Ε. καταγγέλλει κιαι καταδι­
κάζει με ανακοίνωσή του το 
Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Η­
ρακλείου, δηλώνοντας ότι ο ερ- 
γαζόμιενος λαός του Ηρακλείου 
θα γίνει φραγμός σε τέτοιου 
είδους ενέργειες που αποσκο­
πούν να αναστείλουν την πο­
ρεία του Δημοκρατικού μας 
Πολιτεύματος.

Η ανακοίνωση του Ε.Κ.Η. εί­
ναι η εξής:

«Η εργατική τάξη Νομού Η­
ρακλείου καταδικάζει μετά 6δε 
λυγμίας αποτρόπαιη απόπειρα 
δολοφονίας Προέδρου Γ.Σ.Ε.Ε.

Ο εργαζόμενος λαός του Δη

μοκρατικού Ηρακλείου κάνει 
γνωστό προς κάθε κατεύθυνση, 
ότι θα γίνει φραγμός σε τέ­
τοιου είδους ενέργειες, που α-
ποσκοπούν να αναστείλουν 
πορεία του Δημοκρατικού 
Πολιτεύματος.

Οι φυσικοί και ηθικοί

την 
μας

αυ-

Τέτοιου είδους τρομοκρατι­
κές ενέργειες σφυρηλατούν και 
εδραιώνουν την ενότητα και το 
ηθικό των συνδικαλιστικών στε 
λεχών του εργατικού κινήμα­
τος».

Ανάλογη ανακοίνωση εξέδω­
σε και το Σωματείο Τυπογρά­
φων και Γραφικών Τεχνών.

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ PALSO
Με υπαδειγμάτική: τάξη έγιναν πάλιι φέτος οτ εξετάσεις 

γλωσσομάθειας PALSO· σ' όλη. την Έλλάίδα.

— Ιδιαίτερα στην Ανατολική Κρήτη, και παρά τη. μ·εγά 
λη συμμετοχή (3.304) υποψηφίων οι εξετάσεις έγιναν άψο 
γα σε όλα τα εξεταστικά κέντρα.

— Όλοι οι Έλληνες φροντιστές αισθανόμαστε την υπο- 
χρέωση να ευχαριστήσουμε τον υπουργό Παιδείας, τους 
διευθυντές: Μέσης ίΕκΠαίδευσης, ικαΘώς επίσης και όλους 
τους επιτηρητές - καθηγητές Μ.ΙΕ. για την βοήθεια και συμ 
παράστασή τους στις εξετάσεις PALSO τις μόνες ελληνικές 
εξετάσεις γλωσσομάθει α ς.

Σύλλογος Ανατολικής Κρήτης

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ:

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σΐ'κόπέδο, ή οικόπεδο με υπσδσμή κατασκευής 

κτιρίου εντός σχεδίου, ή εντός ζώνης, στο Ηράκλειο Κρή­
της, με δυνατότητες οιίκοίδόμη’σης εξακοίσίων (600) τ.μ. 
τουλάχιστον ωφέλιμης επιψάνεισς.

Οι ενδισκρερόμενοι παρακαλούνται όπως δώσουν σφραγι­
σμένες προσφορές εντός δεκαπενθήμερου από την τελευ­
ταία δηιμοσίευση, στις κάτωθι διευθύνσεις.

α) ιΕΛΚΕΠΑ, Καποδιστρίου 28, 3ος όροφος, τεχνικές υ­
πηρεσίες, Κα Αργεντινή·

β) Παράρτημα ΕΛΚΕΠΑ - Ηράκλειο Κρήτης, Ζωγράφου 
7. Κος Ν. Μπελιβάνης.

Ο Γενικός Διευθυντής 
Δημ. Παλαιοθόδωρος

τουργοί της ειδεχθούς δολοφο­
νικής απόπειρας του κορυφαί­
ου αγωνιστή για την εδραίω- 
ση της Δημοκρατίας είναι κα­
ταδικασμένοι στη συνείδηση 
της εργατικής τάξης και τους 
πληροφορεί, ότι θα γίνει θε- 
ματοφύλακας των δημοκρατι- ■ 
κών μας θεσμών.

ΕΥΓΕΝΕίε ΆΟΗΚΕ

—< Η κ. Αθηνώ Ζώη κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 2000 
στη μνήμη Νικ. Κολυβάκη για 
το Φιλανθρ. Σύλλογο Αγιος |ω 
άννης ο Εκλεήμων

— Οι οίκογ. Λεβαντή και 
Καγιαλή κατέθεσαν στα γράφει 
α μας δρχ 13.000 στη υνήμη 
Μαρη Χέλλερ όπως διατεθούν 

1) δρχ 10.000 για τα παιδιά 
που πάσχουν από Μεσογειακή α 
ναιμιά 2) δρχ 3000 για το Φι 
•λανθρωπικό σύλλογο Αγιος Γ 
ωάννης ο Ελεήίμων.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 5000 στη 
μνήμη Μαρήί Χελλερ για το κέ 
ντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Το προσωπικό της Δ)ν 
σης Τεχνικών υπηρεσιών Νομα 
ρχίας Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 7,500 στη μνή 
μη Πελάγιας Καμπουράκη για 
τα ιδρύματα Παναγίας Καλύβια 
νής.

ΚΑΙ
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ

Η OTOE Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Νομαρχιακό Παράρτημα
Συνέχεια στη σελ. 3.

ΜΑΡΙΟΝΕΤΕΣ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ

Από την 1η Ιουλίου (σήμερα) 
κατ για 10 μέρες οι Μάιρίόνέτες 
Συιμεωνίδή θα παρουσιάζο\σαι 
στις συνοικίες του Ηρακλέίου για 
να διασκεδάσουν τους μικρούς 
Ηρακλειώτες.

Το πρόγραμμα των εμφάνισε 
ων τους που γίνονται μέσα στα 
πλαίσια Ηράκλειο - Καλοκαίρι 87 
είναι το παρακάτω:

Δειλινά 1-7-87. Φορτέτσα 2-7- 
87. Αγ. Τριάδα' 3-7-87. Αγ. Βαρ 
ιβάρα 4-7-87. Πόρος 5-7-87. Ερ- 
γατ. ΚαΤοικ. Μίπεντεβή 6-7-87. 
Ατσαλένιο 7-7-87. Μασταμπάς 8- 
7-87. Αγ. Αικατερίνη 9-7-87. Κα- 
τσαμπάς 10-7-87.

— Ο κ. Σταύρος Σταθόπου 
λος κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη τον γαμ 
βρου του Νικολ. Κολυβάκη κι 
αντί στεφάνου για την ΤΜ Πα 
ληανής.

—· Η κ. Αντιγόνη Σταθοπου 
λου κατέθεσε στα’ γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη του γαμ 
ίβρού της Νικολ. Καλυβάκη και 
αντί στέφανου υπέρ της ΤΜ Πα 
ληανής

— Ανώνυμος κύριος κατέθε 
σε στα. γραφεία μας δρχ 3000 
στη μνήμη συζύγου και γονέωλ' 
και νεκρών του όπως διατεθούν 
1) δρζ' 2000 για τη ιχυντήρηση 
του IN Αγίου Μηνά 2) δρχ 1. 
000 για τα συσσίτια Αγιας Τρι 
άδας.

ΓΕΒΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΓΕΟΤΡΥΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΪΙΕΪ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΗΓΑβΙΟΝ - ΒΟΘΡΟΝ 

4 ΘΕΜΕΜΟΪΕΟΝ
I ΜΕΤΡΟ X 35 ΒΑΘΟΣ

ΤεΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ 
® 250-816 & 260-822

ΒΕΚΚΑ
ΛΑΑαν«ικ&
Νέο τηλέφωνο

251.628
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Η Σχολική Eniiboiir) TouZou 
7)»iitfu Δη^ΆΒύ 2#>λείου 
Ηροκλείοο ευχαριστεί θερμά 
την κ. *ρΙ«6«λα
για την ευμενή δωρεά των δέ- 
δέκα χιλιάδων (10.000) δραχ. 
στη μνήμη του τήξ
Ξειδιανάκη ΕμμονάΡήΑ. nptirjv 
Δ)ντή του Σχολείου μας.

Η Σχολική Επιτροπή

«STUDIO*

g^^MLAJ ΑΜΟΙ
Γνωστε#Η8ιείτα;ι σύμφωνα με 

τθ' άρθρο 1369 Του dth-rktiO kGj 
διίία άτι:

6 Mtyi&k Τόυ λήμη
τρίου και της Μίαρίας το γένος 
Μαντιδάικη που γεννήθηκε στην 
Μαχαιρά ΜονοφίτΙβίΟυ έάι Μτοι 
κεί στο Ηράκλεια Wi ή ΚβΙίβίύτά 
κη Μαρία του Ηλία και της Αικα 
τερίνήξ τσ γένό-ς Χοονάκη που 
γέννήθηκε θ+σ ΚαταΧογΰβι Πέδ. 
και κάτσει ό+ά Ηράκλειο φό 
κειται vd ttavtpit/fttuv «α· ο γο 
ιμος θα γίνει στο Hpd'W'io.

Ο Χαρκουτσάί^ ΝΚάΛ. του 
Ευαγγέλου *άΙ Ελέί(ήξ το γέ 
νος Κλίνη που γεννήθηκε στον 
Άγιά Μύρωνα ίόι Κατοικεί άτο 
Ηράκλειο και η ΜΙχελάΚάκή Χρυ 
σοσλα τοα Στυλιανού και της Μα 
ρίσς το γένος Τξάνσκωστάλη που 
γεννήθηκε κάι κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρεύτσύν 
και ο γάμος θα γίνει στό Ηρά­
κλειο.

Ο Χάτζηίωάννού Ιωάννης τόυ 
Δήμητρίσυ και της ΑνσάΤάισίας 
το γένος Πανασΰση παυ γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Κατσαύρη Δηρητρίσ τσυ Στα 
ματιού κοι της Ειρήνης το γένος 
Πανέρα που γεννήθηκε και κατοι 
κιέ) στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γϊ 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Βογιατζής του Γε­
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Ξενοκτιστάκη που γεννήθηκε και 
κατοι κεί στ ο Ηοσκλί ΐο και π. Ανα 
στάσϊΗ Κάΐτά'νάΙίίϊ τόυ Χαραλά 
μπους καί της Μαρίνας το γένος 
^δύιβάικίή που γεννήθήϋε στην A 
θήΥά κάί κατόίκέΙ θίό Μρόϊίλέίο 
Γίβ8^είτΛ να πάντρέίΓΐΰίΙν και ο 
γάμος θα γίνει στους Αγ. Αέκα 
Κσινόυρ'ίθύ.

• ΗΛΕΚΤΡόΑΟΠΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΪΖΝ

— Κογκάκης Ν., Ευαγγελίστρι­
άς ίβ.

— 'ΜακρογίαΥνάιΙής ICrtfV., Μο­
νής Πρεβέλης 17:

Οι πειρατές
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τάι Παν
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σκαλπς
«ΑΙΓΛΗ»
ΛιόίόΗές Αφέρι^α
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πυρ’αμιίΙδα του φόβου
ΑΜΟΡΕ
ΑΑΛΛ^θζ ΤΐμωΡ°ς νύχταί
C επαναστάτες
«ορΦεας»
Το υεγάλο πήδημα του αιώνα
«α08λλων»
Ψωνίά+ήάι
^αλΛξιΑς
Χσ ίΆάντερ ο αθάνατος
ΚθΕΤΑ DRIVE IN
Έργα σεξ

Wiu ί ε ι a
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Αόύ'λσύφσκης, πλαΤ. Νικηφ.

Φωκά.

• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—Κτιστάκης, Λ. Καλοκαιρινού 

174.
• ΑΠΟ θβ.βΟ—22.00:
— ΗετρΛίή, Λγ. Μηνά 18.
• Ado 08.00—2Ο.3β:
— Σ.Φ. Κλαφίνάκη - Βλάχου, 

πλ. Ατσαλένιρυ.
— Ψύλλά*ή, ΜαΟρσλένης 20.

εφΗμερευουζες
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— θεραπευτήριό 
— θεραπεύιτήριο
—- θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
—ΒεΥιζέλειο

Πα®)κά 
Χ£ιρ)«ά 
Ορθ)κα 

Κίαρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)ι«ι 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
— Καραπι&κης ιζμιμ., Λεωφ. S2 

Μαρτύρων.
--- Φουρφουγκίννάχης Λντ.,Ρσ- 
— μαντική Γωνιά.
— Αλατσαθιονός Λ., Λ. Κνο 

σού. 137.
— ΣκαρΜίαθίώπήακ Ε., όπισβεν 

Στάνης.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Κάργατζή Αφάϊ. Ν. ΑλάΗφ- 
ναάσός.

— Μαστρογιαννάκης ΙΜ., ΕΡογ- 
γέλισίρΐίας 5.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
μεΛΑΝη π€ϊΡΑκη - φιΤ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΙΚΑ.
Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα όλων 
των επιπέδων γίνονται καθημερινά, στις παρακά 
τω διευθύνσεις, 6—9 μφί.

1) Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354
2) Φλωρίνης 27, Πόρος, τηλ. 242592
3) ΟλυμπιοΥϊκών, έναντι αρ. 44, Δειλινά Τηλ. 258 
489.

Φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών
ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ - ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ
Γερμανικά - Αγγλικά - Γαλλικά - Ρωσικά

Ν. ΛΑ 22791S
Η ΤΖΙΛΝΤΑ

Σένάριο - ΣιΙήνό&εάίά: Τθαρλς Βιντόρ 
Παίζουν: Ρΐτα ΧεΤγουορθ, Γκλέυ Φόρυτ κ.ά.

Εναρξη προβολής 8.30, 10,30'

®EPINOMMPN6f»
Η μαγεία τσυ κιν)φου σ' όλο τής το μεγαλείο. Ο διάσημος 
σκηνοθέτης Ρ. Πολάνσκι κατακτά το χώρο της μεγάλης ιίε 
ριπέτειας

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Ο σκηνοθέτης πρωταγωνιστής τα πουλιά πεθαίνουν τρα 
γσυδώνταβ, κατακτούν τη μεγάλη οθόνη

ΤΑ I ΠΑΝ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037

ΣΚΑΛΠΣ
θεαμστί'κή περιπέτεια γι® παθιάίίμένη εκδίκηση

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΔίΑϋόίΊΕΣ ΣΤ^ A^EfiikA
Κωμωδία

ΠΥΡΑΜΙΔΑ ΤΟΥ ΦΟΒΟΫ
ΓίερΜέ'ΐέίά. Αλαν Κοξ, Σοφι Γσυώρντ

«αμορΈ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΣΚΛΗ ΡΟΣ ΤΙ ΜΩΡΟΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
Ο Φρ. ΓουλΊόμσον έχει το δι’ιίό τσυ ιΜι κανένας δεν 
μπορούσε να τσυ στάθεί εμπόδιο.

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχψήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459 

ΟΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ
Μτσ μεγάλη Τάινίά. Αλ. Πατσίνο, Ναστ. Κίνσκι κ.ά.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα ενάρξεως β,15'

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΠΗΔΗΜΑ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ ..-·«·«■·. · ■.«· ·~ V····» «η*»·! κ>ΜΜΜΙ·ι

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι
ΕΡΓΑ ΣέΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξή 9 μ.|4.
ΜΜ

ΤετάρΤη 1 Ιουλίου 1987
ΕΡΤ 1

§.30 Τήλέγρσψάς
4.45 ^λ(#8ίίι 87
5.30 ^ύράΥίο τόξο
6.30 Ειίδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Λεξαικονομία
S.10 Ομιλεΐτε ελληνικά;
8.30 Ειδήσειξ
8.50 Καλλίιτεχνικό καφενεία

10.40 Το ελληνικό πλοίο χθες
11.20 Το αρπαχτι'κό
12.08 Είδή'θέίς

ΒΡΤ §
5.30 Ελληνικό τραπέζι
6.00 Ειδήσίις
6.15 Ν+όί^μαντέρ
7.15 ΤάιΥία γιιά όλόϋς
Θ.ΙΟ Ντοκιμαντέρ
9.30 Ει®Γ|ό·εΐς

10.15 Λλίξ. βέλμ«ΰζός
11.15 ΚόλμΗ-ίξ
12.00 ΕΙδΙήσείξ
00.10 Αργά την Τέτάρτη

««ήμανκ ΊπΑΤΡΚίι
UM«th4i» > ειίνβΥΗΐιε 

ΛλΟι ΜΤ«·ΝιΑΤΙ·« 
ΟΜ< ΑώΕΒ®

Μ
h»«u+<i4*H4i rvnerv*««HY 

«ΜΜί
■ΗφαΙο^Μ, 14

WincXii· S Κρή-ΠΒ

S ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —
• ΑΝΑΓΝΩΣΙΜΑ +ής στήλης μου ζήτησε να αναφερθώ στις μεθόδους τήξ 
τΕΧ^ητΠί αναπΥ&ής, γιατί δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις που αν αυτή εφαρμο 

ΕλάΧιστ01 iWdi έκέίνοι που παίρνουν το θάρρος 
να κάνουν τεχνητή αναπνοή σε κάποιο που έχει ανάγκή, γιά+ί γνωρί­
ζουν ίσως κάποιες λεΠ+«μέρείές. Πραγμάίόποιώντας τή# έΗΐθϋμίβ τθθ θ- 
ναγνώστη μας θα αφιερώσαμε σήμερα τήν στήλη για να αναφερθούμε στις 
τρεις μεθόδους τεχνητής αναπνοής.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
Β. ΓΙΑΚΟΫΜΑΚΜ

Λ. 62 Μαρτύρων 13, Πάροδος 
+ήί25ti43

Οι εγγραφές για τα Θερινά μαθήματα συνεχίζονται 

Τα μαθήματα αρχίζουν 1η Ιουλίου.

έ^ί-ΑέΤΜρίΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

«computer έτυΰίΕέ»

• αΛΕΘΟΔΟΣ «Από το στο-
μα»: Ξαπλώνουμε τον άρρώότο 
ανάσκελα έτσι ττου η αναπνευ­
στική οδός να είναι ελεΰθίερην 
Σηκώ’νουβε τό σαγόνι προς τα 
πάνω, κλέίνούμε τα ρουθούνια 
του αρρώστου και φυσάμε δυ. 
νατά μέσα στό στόμα του, κολ 
λώντας το στόμα μας στο στό. 
μα τόυ. Χατδπιν τραβιόμαστε 
νά βγέι β αέρας. Τό είίαναλαμ- 
θάνοόμε 12- 13 φορές Το λε- 
ιΗβ. Ετά μΙΚβά παιδιά ο ρυβ- 
μός έίΝχΙ ίϊΜΜίίρύς, 20 φο­
ρές ΤΟ λεπτό, ίόγχρόνως γί- 
««τάΙ μαλάξεις στην καρδιά 
από δΛΧΒ όΗόβό. Βάςδυρέ ΐην 

δείίβύ πά­
νω στο στέρνο και το καλύ­
πτουμε με το αριστερό χέρι. 
Πιέζουμε όλη μας τή δύναμη 
το στέρνο 60 φορές το λεπτό. 
Αν δεν υτπίρχει άλλο άτοβο να 
μας βοηθήσει, τδτε πιέζουμε 
το στέρνο 5.8 φορές, κάνου­
με μια τεχνητή αναπνοή (φύ.

σή#α aH8 άιίψα), κ«+όπίν un­
fit ιΗίζβυμέ κ.ά*. Στήν αβχή 
αν ή βάρδια δέν λέ)τδόρ7έί, 
βπββέί νσ τεβέί σέ λεί-ίόυργία 
με δυνατό χτύπημα στο στέρ­
νο. Αν δεν αρχίσουν οι καρδια­
κοί παλμοί, τότε κάνουμε τις 
μαλάξεις. AV ή καρδιά οφχί- 
σει να λειτουργεί, σταματάμε 
τις καρδιακές βΗΧάξέίξ, άλλά 
συνεχίζουμε την τεχνητή ανα- 
ττνοή, ,ώσπου ο άρρωστος ν 
αρχίσει ν’ άναπνέέι μόνος τ6υ.
Η τεχνητή άί8π«ή μπορεί 
κρατήσει πολλή ώρά, ως 
λεπτά.

• 1WIA άλλή. μέθοδός,

να
60

εΐ·
ναι τόϋ Νίλσέν. Ελέγξ­
ιμε πρώτα τη διαιβατότητα 
των αεροφόρων οδών, ξα- 
πλώνοοιμε τον άρρωστο 
μπρούμυτα, ιμε τα χέιρια 
διπλωμένα κάτω από το 
κεφάλι και το κεφάλι του
στραμμένο από τη ρια<

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Χρυςουλα αποςτολακη
Λασιθϊου 1, πλατεία Κσρναρου

Τηλ. 288196

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 10—2 Κάι 6—9 μ.μ.

: ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
! «MOBIL» f

ΚΩΝϊΝΟΥ ςπιθακη
Επαρχιακή οδός προς Προφ. Ηλία, π£ιν +ή 

Γέφυρα, ίτρό< Καναρια, Τηλ. 250490
• Ταχεία εξυπηρέτηση

• Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ’ οίκον. 

Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο.

πλευρά. Γονατίζουμε μπρο 
στά στο κεφάλι του αρρώ­
στου, βάζοντας τις παλά­
μες μας ,στήν Πλάτη, ακρι­
βώς κάτω από τις ωμοπλά­
τες, έτσι που ο ένας αντί- 
χειρας να ακοϋμπάει τον 
άλλο πάνω στη μέση γραμ­
μή. Πιέζουιμε με τέτοιο 
τρόπο ώστε να χέρια να 
εί νάΐ' κατακόρυψά στο σώ­
μα του αρρώστου. Κατό­
πιν κινούμαστε προς τα 
πίσω, σταματώντας την 
πίεση. Κάνουμε 10-12 α-

νθπνευοτικές κινήσεις στο 
λεπτό. Μ' αυτό τόν Τρό­
πο, όμως, δεν μπορούμε 
να ελέγξουμε τήν καρδιακή 
λειτουργία.

• ΤΡΙΤΗ είναι η μέθοδος Σιλ. 
βεσ+ερ, η παλαιδτερη της τε­
χνητής αναπνοής. ΞαπλώνοΟμε 
τον άρρωστο ανάσκελλα και 
καδομαστε πάνω από το κεφά­
λι του με ανοιχτά τά πόδια. 
Καθαρίζουμε το φάρυγγα από 
διάφορες ουσίες ιτου έχουν τυ­
χόν συσσωρευτεί εκεί. Παίρ­
νουμε τα χέρια του ασθενούς 
από τους βραχίονες, τα κάμ­
πτουμε και τα τοποθετούμε 
πάνω στο θώρακά του. Ασκού- 
με τότε στο θώρακα την πίεση 
οΛοκλιήρου του σώματός μ<Χζ 
πιέζοντας συγχρόνως μιε τα 
γόνατά -μας τις πλευρές του 
θωρακιΚού ^τοιχώματος του α­
σθενούς. Μ’ αυτό τον τρόπο 
επιτυγχάνεται η εκπνοή. Μετά 
απομακρύνουμε Τα χέρια από 
το θώρακα και τα εκτείνουμε 
προς τά πίσω, πάνω από το 
κεφάλι του αρρώστου, για να 
διευκολυνθεί η εισπνοή. Ταυ­
τόχρονα τραβάμε τη γλώσσα 
Εξώ’ αττο τ3 στήμα, μέ ειδικό 
«λλιπ» ή ακόμα και με το χέ- 
ρι, ^ία να μήν αποφράξει η 
επιγλωττίδα το λάρυγγα. Ταυ- 
τόχβύύίι γίνεται και προσπά­
θεια για την επάνοδο της καρ­
διακής λειτουργίας (με μαλά­
ξεις, ενέσεις αιθέρα κλπ.).

ΞΑΝΘΑΚΗΣ Ο.Ε.
λ. έβν. Awidfaw i42kdiidi§Uj50b‘ iS^uviaj

Τήλ. 281344 — ziiW
AIMHNb ΤΜΗΜΑ HJY 

επαΓΙΈλματιων kAi
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΊΟ ibdAldU
ΑντίΟίΙρένά

10 Σεπτεμβρίου

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ AbW Μ)Ϋ

:^βίί 
θίώρίάς

5
ΓΛΩΣΣΑ 8ASIC ΑΡΧΕΙ Α ΒAS IC 18
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ κέίΜΕΝΟΎ 5
ΚΥΚΛΩΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 5

£ΰΥόλά ώβών θεωρίας
25

£fWnH)8u
§

20
16
ίέ

Εργαστηρίου
50

• Το Τμήμα’ ε'ν^ιαφέρ’έι μαθητές και επαιγγελματίες.
ί Δεν χρειάζεται καταβολή εγγραφής.
• Σοβαρή εκπαίδευση από υπεύθυνους έξέιδικέυμένόυς κα­

θηγητές. ·

* ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΓίΟΪίΗβίΞΗ APPLE COMPUTER.

ΖΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΜΙΔΑ
το μεγαλύτερο Μουσικό γεγονός της χρονιάς.

Παρασκευή και Σάββατο

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ

ΚΧΟΛΜ Ozif-1f
0ΑΝΟΣ TOYAOYWHE

Ν , Σταυράκη 1 '4

με όλο το επιτελείο του.

Μια προσφορά του Κέντρου

(4η ^άθΐτ 
υττΐύθϋνη St

?ιά Λ,ΑκαΕπμίas) 
λ ία και σωστέθ βάσ£ΐ5

ιά ν« μη χίνίτ* προβληματικόν Οοηχί
Μξ rs κλιματι-ζόμΐν» αυτοκίνητο.

τηλ, 289.469

ΝΙΔΑ
στους φίλους του καλού ΛαΊ κσύ τραγουδιού.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ

Ρέζερβέ τηλ. 821353

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕβΕΥΒΕΡΠΝ ΙΠΟΪΜΝ
COMPUTER LINK Α.Ε. ΕΒΑΝΣ 70

ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η)Υ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

α. λογιστική β. αποθήκη θ. πελάτες δ. τιμολόγηση
5 15 ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ

ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 1987

65.000 ΔΡΧ.ΤΙΜΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΕΓΓΡΑΦΗ 10.000, ΔΥΟ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ 20.000
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΑΠΟ 10 ΕΩΣ 18 ΕΤΩΝ

ΜΟΝΟ ΒΡΑΔΥΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΓΓΡΑΦΗ 5000. ΜΗΝΙΑΙΑ ΔΟΣΗ 6.000

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΣΤΗ ΔΟΜΗ ΤΩΝ Η)Υ
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ DOS

Η ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΕΤΡΑΩΡΗ 
(Συμπεριλαμβανό|Λνου και του Σαββάτου) 

ΠΡΩΙΝΑ ΚΑΙ ΘΡΑΔΥΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΤΗΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΗΣ COMPUTER LINK 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΡΕΞΗ ΓΙΑ ΜΑΘΗΣΗ

ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: 20 ΠΟΥ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΜΙΑ ΓΛΩΣΣΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ Η 
BASIC Η PASCAL. Η ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ 
ΓΛΩΣΣΩΝ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ ΜΕ 30.000 ΕΠΙΠΛΕΟΝ.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΟΜΗ Η)Υ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ DOS 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΚΥΚΛΩΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΘΕΩΡΙΑΣ
30

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
70

■
Λ''·

ΤΡΙΜΗΝΟ ΤΜΗΜΑ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

κ. ΓΓΑΝΝΑΚΑΚΗ
Το Γραφείο μας προγραμμάτισε γι αυτό το 

καλοκαίρι, δύο εκδρομές.
1. Από 19)7 έως 25)7, για ΚΥΠΡΟ
2. Από 3)8 έως 10)8 για ΑΥΣΤΡΙΑ

(με ημερήσια επίσκεψη στο ΜΟΝΑΧΟ)
Πληροφορίες - ε^Υ^αφές: 

Λ. Καλοκαιρινού 22 
Τηλ. 224734 — 241240

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΟΜΗ Η)Υ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΣΎΣΤΗΜΑ DOS 
ΓΛΩΣΣΑ BASIC 
ΑΡΧΕΙΑ BASIC
PASCAL ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗ
D. BASE III
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ

ΩΡΕΣ 
ΘΕΩΡΙΑΣ 

5 
1θ 
15 
15 
30 
30

ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

10 
ίά
15
15
35
40

f--------

' ΕΓΓΡΑΦΗ Ίδ οοο, ΔΥΟ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ 25.000 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ — ΣΕΡΒΙΣ
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
Κουρμουληδων 7 — Τηλ. 244316

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
‘ Εμπόρϊκέξ ΕπΊχέιρήΟείς - Αντ)πέίες - Εισαγωγές Ειδών Υγι- 
; εινής. Πλαικσκια ίταλίας τοίχου - δαπέδου καί πισίνας. Ειδι 
J κή προσφορά επειδή έχω σταματήσει την αγορά ελληνικών 
’ πλακιδίων και θα διαθέτω στο εξής μόνο εισαγωγής μου α- 
। πό το απόθεμα Κεραμική Ελικη και Φιλκεραμ Τζονσον. Το 
ί προσφέρω στις Τηλές 15X15 και 10X20 από 1200 δρχ. 20X20 
! 1400 δρχ. 20X30 1430 το τετραγωνικό.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768, 258414, Ηράκλΐιο.

Υπσκ)μα Κρουσώνα: τηλ. 711503

ΔΙΜΗΝΟ ΤΜΗΜΑ Η)Υ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΈΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
Εντατικά θερινά τρήματα στους Υπολογιστές, 

μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 228331

CLUB LINK 

ΓΙΑ ΠΕΟΥΣ

ΩΡΕΣ 
ΘΕΩΡΙΑΣ 

5 
10 

5
10

ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 

5
15 
20
30

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΣΕ COMPUTER IBM COMPATIBLE 
KAI AMSTRAD

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΕ ΓΛΩΣΣΕΣ PASCAL ΚΑΙ BASJC
ΧΡΗΣΗ ΠΕΡΙΟΔβς^Μ ΚΑΙ εΙίβΑίΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 

TOY CLUB
ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΙΔΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΤΟΙΜΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΑ ΕΙΔΗ ΤΟΥ ΜΑΓΑΖΙΟΥ

- -

Με τις πιο τέλειες εγκαταοτάοεις -
Με την πιο σοβαρή και υπεύθυνη εκπαίδευση οτην Κρήτη
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας καί βόηθός 
μαγείρου. Τηλ. 222286.

1-1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας πού να έχει πείρα 
στις πωλήσεις αλλαντικών για 
νά ά^ΗΧάβέι ύπέύθυνρ ϋπόκα- 
τάσ+ημά εταιρείας. Ηλήροφό- 
ρίες τήλ. 138845 ατίδ 8-10 Η. 
μ. και 5-8 μ.μ.

(Ζ 443) 1—3
ΑΠΟ την Εταιρεία A.C.T. Ae£. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Προγραμματιστές 
Η)Υ σε γλώσσα COBOL με θε­
τή τουλάχιστον πείρα. Γνώσεις 
UNIX θα εκτιμηθούν ανάλογα. 
Τηλ. 221300, ώρες γραφείου.

(Ζ444) .1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη- 
γήτρια για πρόεΤοιμασία στις 
πανελλαδικές γιά μάθήτρία bia 
Αρχαία. Τήλ. 258.067.

(Ζ385) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σουβλατζίδιΧο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223524.

(Ζ 381) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ­
βιτόροι από ταβέρνα (οδρς Σ, 
Βενιζέλου) Λιμάνι. Τηλ. 282475 
— 242434.

(Ζ414) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - κάθηγή- 
τρια Αγγλικών από το φροντι- 
στήριο Μιλτιάδη Κόπακα. Τη­
λέφωνα 230916 — 252372.

Zrff*tt#i iMSM ή δεσπόιΨΙδο 
γΊ8 έ­
τους. Πλήβδψθβίές τηλ. 741226 
αΗΒ δίτ.μ. - 11 π.μ. και 286331 
από 6-8 μ.μ.. κ. Τυρά^ή.

1—2 
ΖΗΤΕίΤΑί παρά ανωνύμου ®- 
ταιρεϊάς τεχνίτης ηλεκτρολόγος 
να γνωρίζει από ^περιελίξεις. 
Πληροφορίες τήλ. 256947. 
^Λ^θΐ . 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ KOniXit για την 

«Α8ωκΐυ§». θεοτοκο- 
τίοΰλσϋ έναντι ξενδδοίέίου 
«Κάστρο». ΗίμεόΗβΙόθίο kstfo - 
4.θθθ δρχ. Πληροφορίες εντός 
από ίθ-12 μ.μ.
' 1-3 

ΟΔΗΓΟΣ έμπειρος και σσβαρος 
35 έως 40 ετών Δ ή Ε’ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνική Erroigsk· για 
μόνιμη απασχόλησή. Πληροφο­
ρίες τήΧ. 226436, ώρες γρα- 
φείόύ.
JzJ4iJ , 1—-5

ΖμΤεΗαΙ δέόπόινίξ γιά συνερ­
γασία μέ το Πεβιάδικό «ΚΡΗ­
ΤΗ» στους τομείς: Δημοσιο­
γραφία, Δημόσιες Σχέσεις, Πα­
ραγωγή δίδφήμισης, εισπρά­
ξεις. Πληβοφοριες τήλ. 232709 
— 221965.

(Ζ443) . 1—3
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά ο- 
δήγό με δίπλωμα Γ' κατηγορίας 
μέ^βί 28 ^ΰρίς οικο-
γέΥέίόιίές υΗδχρέέίόείξ. Γίλήβο- 
φόβίες τήλ. 231125 - 284352.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλάστες πεπειρα­
μένοι για πλυντήριο αυτοκινή­
των. Απαραίτητη προ’υ'πόβεση 
να έχουν έκάληρώάει ίις στρα­
τιωτικές των υποχρεώσεις. Τη­
λέφωνο 231.404.

(Ζ383) 1—5

ΜΑΘΗΜΑ ΙΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Μου 
σικής και κιθάρας. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. 282340.

1—1 
ΚΑθίίΓΗΤΡίΑ Φυσικομαθημα­
τικής, με φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές 
Γυμνάσιου - Λυκείου. Γυμνάσιο 
700 δρχ. η ώρα. Λύκειο 1.000 
δρχ. η ώρα, Τηλ. 252954. Ζη­
τείστε την Ελένη.

(Μ 196) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή δι­
δακτική φροντιστηριακή πείρα 
στην Αθήνα αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα την προετοιμασία μαθη­
τών Γυμνασίου κθι Λυκείου με
ιδιαίτερα μαθήματα.
νο 286650.

(Μ 199)
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδέι
ΜΑΤΙΚΑ - ΦΫΣΙΙΚΗ -

Τηλέφω-

1—3
ΜΑΘΗ- 

ΧΗΜΕΙΑ

(Ζ 321) 1-^10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με προ'υ’- 
πηρεσία για ανατρεπόμενα αυ­
τοκίνητα, παρά εταιρίας. Τηλ. 
228712.

(Ζ 362) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία άνω 
των 120 τ.μ. μονόροφή - διό- 
ροφη προς ενοικίαση με μεγά­
λο κήπο. Πληροφορίες τηλέφ. 
227.262, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 377) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώ­
ρουχα ανδρικά - γυναικεία- 
παιδικά, νυχτικά, ρόμήέζ, πυ- 
ζάμες, μπλούζες, φορέματα, 
φούστες. Ποσΰότά 45ο) ο — 
55ο)ο. Τηλ. 256.986.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρια. Τηλ. 
. (^419) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

κοπέλα για καφέτέ- 
233758 — 228178.

πεπειραμένη πωλή-
τρία για τουριστικό κατάστη­
μα να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ.
223.444.

(Ζ 380) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από την τα­
βέρνα Βαφειάδη στην Σταλί- 
δά. Τηλ. 0897)31604.

(Ζ 378) 1—10

(Ζ 375) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες να οργανώ­
σουν ομάδα άνω +ων 5 ατό­
μων, σε εταιρεία με εσώρουχα. 
Ποσοστό αρχηγού 5ο)ο. Τηλ.
256.985.

(Ζ 374) ί—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της υδραυλικός για μόνιμη ερ­
γασία. Τηλ. 283747 285890.

(Ζ346) 1—8

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «VAPORO- 
SA» ζητά ντήλερ και αρ­
χηγούς για την προώ­
θηση του πολυμηχανή­
ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήιριο. Υ­
ψηλά ποσσοτά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξέλ'ίξίως, 
μισθός. Τηλ. 280488, α­
πό 2—5 μ.μ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ Ε­
ΤΑΙΡΙΑ που προωθεί νέο σύ­
στημα διαφήμισης αναζητεί 
αντιπρόσωπο Κρήτης. Μεγάλη 
ευκαιρία για τον κατάλληλό άν­
θρωπο ή εταιρία. Γράψατε:, 
ίαχ. Θυρίς 8163 10010, ΑΘΗ­
ΝΑ.

(Ζ 380) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
γιά το είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα πόσόστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Γυμνάσιο 600 δρχ. η ώ­
ρα. Λύκειο 800 δρχ. η ώρα. 
Τηλ. 252954, κ. Γιώργο.

(Μ.19ψ , 1—2
ΠΤΥΧΙ0Ϋλ0Σ Φυσικός Παραδί- 
δει ιδιαίτερα μα^ήματά Μαθη­
ματικών - Φυσικής και Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Τήλ. 254194 (Ηρωίνες ώ­
ρες) ■

(Μ 197) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει Φυσική - 
Χημεία σε ανεξεταστέους Γυ­
μνασίου. Τήλ. 230033.

(Μ 198) 1—4
ΦϋίΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής ότο πίυχίδ, με Ηείρα στα 
ιδιαίτερα, παρά§ωέι μάθημάτα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας, σε μαθητές όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου, 
για προετοιμασία ή για ανεξε­
ταστέους. Επιτυχία εξάσφάλι- 
σμένη. Τιμές λογικές. Πληρο­
φορίες τηλ. 234.887.

(Μι 194), 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα στα Μαθημα­
τικά - Φυσική - Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 229.122, από 9-11 π.μ. κάι
5-9 μ.μ.

(Μ 169) 1—20
ΓΚΡΟΥΠ καθηγητών παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Ειδική προ­
ετοιμασία για δέσμες Α', Β’ και 
Δ'. Πληροφορίες τηλ. 253944

(Ζ 944) 1τ-40
— 253870.

(Μ 181) 1—10

(Ζ326) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών με δίπλωμα οδηγή 
σες αυτοκινήτου - μοτο- 
συκλέτας και γνώσεις αγ­
γλικής. Πληροφ. τηλ. 234 
053 και 235744.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένα ζευγάρι να εργα- 
σθεί βραδυνές ώρες την θερινή 
περίοδο στο κυλικείο του θερι­
νού «ΚίΡΟΝΟΥ». Πληροφορίες 
τηλ. 227183, 9.30-11 π.μ. και 
243459 7- 10 μ.μ.

(Ζ 392) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος στις εξωτερικές πωλήσεις με 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Ποσο­
στά και μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 225403.

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής και Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 255043.

(Μ 183) 1—7
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ παραδίδει μαθή­
ματα Γερμανικής μόνο σε προ­
χωρημένους. Πληροφορίες τηλ. 
255678 από τις 10 - 12 πρωί.

(Μ 189) 1—5

(Ζ366) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λυγι­
στού από τουριστική α­
νώνυμη εταιρεία, με του­
λάχιστον 3 χρόνια προ'υ' 
πηρεσία, κατά προτίμηση 
σε εταιρεία με το ίδιο αν 
τικείμενο. Εργασία μόνι­
μη. Αποστείλατε βιογρα- 
φικό σημείωμα εις το ο- 
ποίό να αναφέρετε την 
προϋπηρεσία, εις Τ.Θ. 
1516, 71110 Ηράκλειον.

(Ζ415) 1—4

ΑΠΟ σοβαρή εμπορική ε­
πιχείρηση εμπόρίάς ηλεκ 
τρολογικού υλικού ζητεί­
ται υπάλληλος πτυχιόύ- 
χος ανωτέρας ή ανωτάτης 
Σχολής Οικονομικών. Πλη 
ροφορίες μόνο με πρόσω 
ιπικσ ραντεβού Γ. Γεωρ- 
γιύδη και Στεργιογιάννη 
1, τηλ. 253888 ώρες κατα 
σιγμάτων.

(Ζ418) 1—4

ΠΡΟΣΟΧΗ! Ζητείται για 
αγορά πεδινή έκταση ά­
νω των 15 στρεμ. κα­
τάλληλη για θερμοκήπια 
οδικά προσπελάσιμη και 
να διαθέτει νερό για άρ- 
δευιση. Τηλέφ. (081) 

235.909 στις ώρες ΙΟ­
Ι 2 καθημερινά.

(Ζ 400) 1—12

ΑΠΟ εταιρία διανοίβής 
τροφίμων ζητείται οδη­
γός - πωλητής με επαγ­
γελματικό δίπλωμα Γ’ 

κατηγορίας. Γραμματικές 
γνώσεις Γ’ Γυμνασίου.

Τηλ. 251628.
(Ζ417) 1—6

ΕΙΣΑΓΩΓιΙιΚΗ Εταιρία διε 
θνούς κύρους για την προ 
ώθηση νέων εκπληκτικών 
προΊ'όντων ζητά πεπειρα 
μένους και μη αντιπροσώ 
πους και μάνατζερς στην 
κατευθυνόμενη πώληση 
για όλη την Κρήτη. Για 
ραντεβού τηλ. 6—8 μ.μ. 
στο 286393.

(Ζ416) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στις περιοχές Μα- 
σταμπά ή θέρισο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258082, 
ώρες 5-9 μφ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειό σΗΊτι 
δυομισάρι στο συνοικισμό Δη- 
μητρίου. Πληροφορίες στο τη- ί 
λέιρωνο 289.538.

^£40)^ _τ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι μόνο για φοιτητές ή φοιτή­
τριες,, πίσω από τόν οτέ. τήλ. 
286625.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
φου„ οδός Αντ. 
ΑίΚαδημίο. από 
ροφορίες εντός.

(Ε37)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—21 
δάάρι β' ορό-' 
ΚΟΟτρινακη 7, 
2)7)87. Πλη-

ϋτο Παλιόκα-
στρο μονοκατοικία δίπλα στη 
θάλασσα. Πλήρης εξοπλισμός 
σε ηλεκτρικές συσκευές - έπι­
πλα - σΚεύη. Τηλ. 284.074.

(ΙΕ34) 1—5
ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΒΑΓΙΑ, επί +ήζ λεω­
φόρου, ένοικίάζετάί καινούργιο 
κατάστημα 150 τ.μ., κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε χρήση. Ε­
πίσης συνεχόμενη αποθήκη 160 
τ.μ. χωριστά ή και τα δύο μα­
ζί. Τηλ. 250224.

(Ε 33) 1-Θ
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ ενοικιάζεται δυ­
άρι επιπλωμένο κοντά στη θά­
λασσα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283670, 8-11 Δευτέρα - Τε­
τάρτη και Σάββατο , απόγευμα 
και Κυριακή στό' (0897) 31«5§.

,(Ε32) . _ 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, 25 
τ.μ. είτί της οδού 1821. Τηλέφ. 
281089 εργάσιμες ώρες. Λοιπές 
ώρες 286370.

(ΙΕ 31) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑέΕΤΑΙ σπίτι 3 δωμα­
τίων με βοηθήίτκόΰς χώρους, 
καινούργιο, πολυτελδύς κατα­
σκευής, οδός Νίιλτιάδου 12, 
Πατέλλες. Τηλ. 231751.

(Ε29) 1—2
ENOlkl/teditiAi διάμερίδματα 
καινούργιά στις Κάτω Γούβες, 
πλησίον στάσης Ανθόκηπος. 
Πληροφορίες τήλ. 224552.

(ΙΕ 30) ί—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων, κουζίνα, χωλ, περιο­
χή Λίντο, απέναντι από τό* Κο­
λυμβητήριο. Τηλλ .254748.

(Ε28) λ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Λ. Κνωσού 294 με κα­
λοριφέρ. Πληροφορίες τηλέφ. 
234930.

(Ε27) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
ρετιρέ β' σρόφού για τους θε­
ρινούς μήνες. Τηλ. 256072.

ΕΝΟΙΚΙΑ^ΕΙαι μεγάλο ισόγειο 
διαμέρισμα μόνο για σπουδα­
στές ή σπουδόστριες. Τηλέφ. 
254411.

1-3 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη - κα­
τάστημα 500 τ.μ. ολόκληρο ή 
και το μισό επί της νέας οδού 
(γέφυρα Κατσα’βπά), έναντι I. 
Ν. Αγ. Δβμητρίου. Τήλ. 250522 
— 250706.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με­
ταξύ Χερσονήσου καί Σταλίδας 
2 δωματίων, επιπλωμένο, για 
τη θερινή περίοδο ή και για 
Ορισμένο διάστημα, Τηλέφωνο 
282.223.

(£3$8) , 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα καινούργιο β' ορόφου πε- 
ριοχή Πόρρυ·. στάση Δράκου, 
Δρυμού 10. Πληροφορίες στο 
ισόγειό.

(£996) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φο.ιτητζς ή εργα- 
ζάμενοΐ)ς. Τηλ. 253172.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 305 1300 
C.C. σε αρίστη κατάσταση α­
πό i6j0Tq σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 238.014.

ΠΩΛΟΫΝτΑί δύο οικόπεδα πα­
ραθαλάσσια 200 και 300 Τίμ,; 
στην περιοχή Κολυμβητηρίου. 
Συμβόλαια ανεξάρτητα. Τηλέφ,.
280341.

(Π 720) 1—5

(ιΒ35) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
έναντι Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρο­
φορίες τηλ. 253749 — 250189 
— 250403.

(ΙΕ 36) 1-^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω
μένα διαμερίσματα 
κατάσΚευή, περιοχή 
να (Κόκκινη Χάνι). 
280145, 289135.

(E39)

λουξ 
Αρι- 
Τηλ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
χειρήσεως 
γου. Τηλ. 

(Ζ395)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

παρά εμπορικής επι- 
βρηθός ηλεκτρολό- 

225706.
1—6 

κοπέλα για να εργα-
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου 
«Μεντιτεράνιαν», όπισθεν Δικα­
στηρίων, κ. Σταύρο, μετά τις 
5 μ.μ.

(Ζ 394) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθόύν στην καφετέρια PUB 
«LASITE». Πληροφορίες τηλέφ. 
280263 από 20.00 — 02.Ο0.

(Ζ380) 1—6
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ μπαργούμαν και 
μπάρμαν για καφετέρια - μπαρ 
«ΖΟΡΜιΠΑΣ». Ξένες γλώσσες α­
παραίτητες. Μισθός - ποσοστά. 
Τηλ. 761.064, από 6-8 μ.μ., κ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή μικρές ομάδες μαθητών 
για: α) Προετοιμασία υποψη­
φίων Α', Δ' και Γ' δέσμης, αν­
τίστοιχα. β) Προπαρασκευαιστι 
κά A’, Β' Λυκείου και Γυμνα­
σίου. γ) Προετοιμασία ανεξε­
ταστέων Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 254123.

ENQIKIAZETAI μεγάλο κατά­
στημα, γωνιακό, με αξιόλογο 
υπόγειο χώρο, σε προνομιούχο 
θέση, με άριστες προοπτικές 
για κερδοφόρα επαγγελματική 
δραστηριότητα. Πληροφορίες 
κ. Μακριδάκη, τηλ. 220.848 —
761.202.

(Ε 977) 1—15

(Μ 190) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προπαρασκευαστικά για 
Α' και Δ’ δέσμη.
• Για ανεξεταστέους όλων 
των τάξεων Γυμνασίου -
Λυκείου. Από έμπειρο 
θηγητή μαθηματικών 
ιδιαίτερα μαθήματα ή 
γκρουπ 2—3 ατόμων.
Τηλ. 283482. 

(Μ185)

Γ ιώργο.
(Ζ 397) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμέ­
νος για νέο κατάστημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280679.

(Ζ388) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση για 
μόνιμη εγκατάσταση νεόδμητο 
διαμέρισμα ή μονοκατοικία 100 
-120 τ.μ. Παρακαλώ τηλεφω­
νήσατε 253813 — 253677 ω­
ράριο καταστημάτων κ. ή Κα 
Γ ιακατού.

(Ζ348), 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα 
ίδιαμερώματα από το του 
ριστρκό γραφείο INTER-
EWAIfi. Πληροφ.
286865 . 226997.

(Ζ437)

τηλ.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να ερ 
γασθεί σε ρεστωράν στη 
Χερσόνησο (στο Μπου­
φέ) . Μισθός 70.000. Πλη­
ροφ. τηλ. 285680 από 3 
—9,30 π.μ. βράδυ μετά 
τις 7 στο τηλ. 0897) 22929

(Ζ437) 1—5

ΣΟΒΑΡΗ Εμπορική Επι­
χείρηση ζητά για πρόσλιη-
ψη: Δύο υπεύθυνους 
τμήμα πωλήσεων για 
αγορά της Κρήτης, 
προτιιμηθούν όσοι:

στο 
την 
θα

1) έ
χουν ανάλογη προ'υ’πήρε 
σία. 2) Διαθέτουν Ι.Χ. αυ 
τοκίνητο. 3) Έχουν δυνα 
τότητα να ταξιδεύουν, 
προίσφέρσνται μισθός και 
ποσοστά. Πληροφ. τηλ. 
221635, 227947.

(Ζ438)

κα 
σε 
σε

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
κουζίνα, λουτρό στο β' όροφο 
καινούργια κατασκευή. Προτι- 
μούνται φοιτητές ή φοιτήτριες, 
οδός Χρυστ. Ξυλούρη 55 (Σχο 
λές ΟΑΕΔ). Τηλ. 251423, εργά­
σιμες ώρες.

(Ε 995) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 430 
τ.μ. περιοχή Χρυσοβαλάντου, 
δίπλα σε σταυροδρόμι για ο- 
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 224761, 
ώρες καταστημάτων.

(Ε1000) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητος οι­
κία α’ ορόφου τριών κυρίων 
δωματίων 90 τ.μ. στην οδό 
Κονδυλάκη 77. Πληροφορίες 
τηλ. 232431.

(Ε 2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Για- 
μαλάκη τριάρι πολυτελούς κα­
τασκευής, 4ος όροφος, με κεν­
τρική θέρμανση. Όλα τα δω­
μάτια επί προσόψεως και ένα 
δυάρι στην περιοχή ΟΤΕ, Πλη­
ροφορίες τηλ. 282.047, ώρες 
γραφείου.

(Ε 912) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ σπίτι στην οδό 
Ξενοφώντος 39 πίσω από το 
Δημοτικό Σχολείο Κατσαμπά, 
επιπλωμένο, καινούργιο, στον 
πρώτο όροφο με τρία κύρια 
δωμάτια και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 222060, όλες τις ώρες.

(£973) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοι­
τητές με κεντρική θέρμανση, 
πλησίον καινούργιου ΟΤΕ, Μάρ 
κου Αυγέρη 9. Πληροφορίες 
στο τηλ. 241640.

(£999) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. Γ. 
Γεωργιάδη επί νέας πολυκατοι­
κίας αρ. 53 διαμέρισμα β’ ορό­
φου τριάρι, πολυτελούς κατα­
σκευής, με κεντρική θέρμανση, 
με ανεξάρτητη αποθήκη και 
πάρκινγκ για αυτοκίνητο. Πλη- 
ροφορίεις τηλέφ. 253746 και 
254118.

(Ε8) 1—δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα ε­
πιπλωμένο διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων για τον μήνα Ιούλιο. Τι­
μή 80.000 δραχ. Τηλ. 0897) 
31646.

(Ε6) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Πό 
ρο, έναντι Ταχυδρομείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227902.

(£15) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην πε­
ριοχή Λίντο για παραθεριστές, 
10Ο μ. από τη θάλασσα, επι­
πλωμένο. Πληροφορίες τηλέφ. 
241831, μετά τις 3 μ.μ.

(£ 14) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστή­
ματα στην οδό Αλεξανδρουπό- 
λεως (Δειλινά). Τηλ. 252874.

(£5) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 370 
τ.μ. στην διακλάδωση KRETA 
BEACH - Γάζι, ακριβώς στο υ­
ποκατάστημα της MilSKQ. Τηλ. 
258044.

(£4) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
περιοχή Χανιώπαρτας, πλήρως 
εξοπλισμένες, με τηλέφωνο, 
πάρκινγκ, ήσυχο περιβάλλον, ε­
τοιμοπαράδοτες το Σεπτέμβριο. 
Τηλ. 234403, βράδυ.

(£964) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
θερινή σαιζόν δίπλα στη θά­
λασσα στου Κόκκινη το Χάνι. 
Τηλ. 285416 — 222613.

(Ε 987) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40 τ.μ. 
με πατάρι και με ράφια, με 
φωτεινή επιγραφή, Λεωφ. Πα­
παναστασίου 24. Πληροφορίες 
τηλ. 236838.

(£944) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι επιπλωμένο, 
νεόκτιστο, στην περιο­
χή Σταλίδας, 200 μ. από 
τη θάλασσα (έναντι ξε­
νοδοχείου ΑΝΘΟΥΣΑ), 
για τη θερινή περίοδο. 
Τηλ. 288.502, ώρα 6- 
10 μ.μ.

(Ε13) 1—3

ΤΟ ΕΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΕΙΡΑ 
ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΡΑΦΐΟΠοΥΛϋϊ

βΒτ..

Λ. ^Δικαιοσύνης 
220939, 
...1Ε9031„ .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένο με

κρλικξίο στην 
21. Τηλέφωνο

5όρι πλήρως 
τηλέφωνο επί

της οδού Λασιθίου 3Λ gvoiKio 
70.000 δρχ. Τηλ. 239393, από 
10-2 και 5-9 μ.μ.

(Ε930) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
κεντρικό σημείο τής πόλεως, 
170 τ.μ., κατάλληλο για οποια- 
δήποτε χρήση. Πληροφορίες 
Τηλ, 284491 — 234212.

(£9861 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ί 00 
τ.μ. με τηλέφωνο, υπόστεγο 80 
τ.μ. και περιφραγμένη αυλή 250 
τ.μ., Λ. Παπαναστασίου 145. 
Τηλ. 239507.

(Ε 882) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στην περιοχή Α­
νάληψη Χερσονήσου. Τηλέφω­
να 285893 και 241438.

(Ε 940) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στη Λ. 62 Μαρτύρων (Τσα- 
λικάκι) έναντι «Κρητικά Μάρ­
μαρα». Τηλ. 251.819.

(Ε943) 1—5
ENQIKIAZONTAI επιπλωμένα 
διαμερίσματα στις Γούρνες με 
πισίνα. Τηλ. 226973 - 255516.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330 τ.μ. 
στη θέση ΑήΗύδάρα, έναντι 
κάμπινγκ Μέτάξά. Τηλ. 250682.

(Γζ ̂ 23) ϊ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έτίΊ^είρήθί] ζαχαρό- 
πλαστείου λόγω αναχωρήσεώς, 
σε κεντρική λεωφόρο. Τηλέφ. 
282969.

(ΙΊ 7^4) 1—4
ΠΩΛΕίΤΛί Ε:Ι.ί. MITSUBISHI 
-COLT 1200 C:C., 47.000 ^b·, 
σε αρίστη Κατάστασή. Τιμή 
1.200(000 δρχ. Μικρές εύκά- 
λίες. Τηλεφωνήστε: 232127 α­
πό 6- 1υ απόγέϋμα.

(Π 725) , 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμός έκτα 
ση 1.000 τ;μ. περίπου με πρό- 
σοψη σέ αγροτικό δρόβο και 
σύνεχόιμενή αφβ·ι6^α 2—3 
σ+ρεμμάτων στόΙΙ Λδκκίνή Χά­
νι. Τήλ. 2te4H — 23dl63.

(Π 721) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί έκταση 
3.500 M2 εντός οικισμού εξ ο­
λοκλήρου ή τμηματικά, κατάλ­
ληλη για οποιαδήπότέ χρήσιγ. 
Πληροφορίες τηλ. (0834) 22715 
ή 285247.

(Π 722), 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
μέ υπόγειο και πατάρ) στην ο­
δό Ακαδημίας 25-27. Τηλέφ. 
243709, ώρες γραφείου.

(Π 717) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές ^καρσοΥίέ- 
ρες επί της οδού 'Κύκλάδων. 
Τηλ. 243^09, ώρες ^βδφ’ίίόύ.

(Π 718) 1—10
Γ.ΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.840 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών σε θέση 
τουριστική εντός οικισμού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση, άρτιο.καί οικοδομή­
σιμο. Τηλ. (0897} 41130.

(Π 719) 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

Συνέχεια από την 1η au. 
της OTOE Ν. Ηρακλείου κατα­
δικάζει απερίφραστα την από­
πειρα δόλδφονίας του συναδέλ­
φου προέδρου της Γ.Σ.Ε.Ε. 
Γιώργου Ραυτόπουλου. Τέτοιες 
ενέργειες είναι ύπόπτες κΡι 
αντίθετες με τά συμφέροντα 
της εργαίικής ήβύ μπο­
ρεί να υπέράσΚΙζέται τις κά- 
τάχτήςτέίς μέ Δ|ΑΛ0Γ0 
και λΡόΝΕΣ Ehidfikoti:. 
Αντίθετά εξυπηρετούν τα σχέ­
δια της ανωμάλίάς που θέλουν 
το εργατικό κίνημα περιθωριο­
ποιημένο και αδύναμο νά ιία- 
ρεμβαίνει στις εξελίξεις που 
το αφορούν.
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΫ Π)ΤίΟΣ 

OTOE Ν. Η(>ΧΙ<ΛΈΙ0Ϋ 
- Φ -

Η ΕΞΕλίΐΗ

Ικανοποίίττική ήταν χβες 1
εξέλιξη της μετεγχειρητικής 
ιτορείας του Γιώργου Ράυτό- 
ττουλου, όΐτως δηλ'ώόαν οι γΙΟ- 
τροί που τον παβίίκολουθούν. 
Ο πρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Ε. υπε­
βλήθη σε δύο εγχειρήσεις που 
είχαν διάρκεια 9 συνολικά ώ­
ρες και στη συνέχεια τοποθε­
τήθηκε στη Μονάδα Εντατικής 
Παρακολούθησης του Γένικού 
Κρατικού Νοσοκομείου Αθη­
νών.
ί»- Η . . ...

Πάντως ,όιίώς δήλωσε ο κα- 
θΠΎΊτής κ. Πουλαντζάς, ο ο­
ποίος ήταν επικεφαλής των για 
τρών που το νχειρουργησαν, θα 
πρέπει να περάσουν ακόμη 5 - 
6 μέρες για να ειπωθεί ότι διέ. 
ψυγε τον κίνδυνο.

Εξαλλου, σύμφωνα με όσα 
είπε χθες το μεσημέρι στους 
δημοσιογράφους ο υπουργός 
Δημόσιας Τάξης κ. Αντώνης 
Δροσογιάννης, τόσο το όπλο, 
όσο και η γραφομηχανή που 
γράφτηκε η προκήρυξη, χρησι­
μοποιούνται για πρώτη φόρά.

(Ε968) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοι­
νή κουζίνα και λουτροκαμπινέ 
για φοιτητές, μαθητές και ερ- 
γαζόμενους νέους, επί της οδού 
ιΕργάνης 37 (Αγία Βαρβάρα Κα­
μίνια) Ηράέλείόυ. Τηλ. 255657.

(Ε 18) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρός 
200 Τ.μ. και ημΓυ'πόγειο 100 
τ.μ. στις Μ'εσάμπελιές, κατάλ­
ληλος γιά οποισδήποτε επαγ- 
γελματίΚή στέγη. Τήλ. 232534.

(Ε17) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο άε 
διαμέρισμά μόνο για φοιτή­
τρια, διπλά στην παλιά Παιδα­
γωγική Ακαδημία. Πληροφορίες 
ΣγουρόμάλλίΥης 2, ισόγειό, κάι 
τήλ. 221158.

(Ε16) 1—0

A I ΑΦΟΙ» Λ

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 Τ.μ. στη 
Σταλίδα εντός οικισμού δίδε­
ται για αντιπαροχή. Τηλέφωνο
(0897) 61383.

(Δ 187) 1—2

Ξενοδοχείο 
«ΚόΣΜΟΠΟΛΙΤ» 

to ξενοδοχείο για τους 
ΚρηΤίικούς.

Στέλιός Χαλκιαδάκης 
Δΐ'όθέτσμε μπαρ, καφετέ­
ρια, ο'κογενε ακο περιβάλ 
λόν.

Μαρίκας Κοτοπούλη 7 
Ομόνοια - Αθήνα

Τηλ. 5231700, 5231900
1—3

ΑΝ ΕΙΣΤΕ άνεργος, υ­
πάλληλος ή αγρότης, κύ­
ριος ή κυρία και θέλετε 
να αυξήσετε το εισόδη­
μά σας τηλεφωνήστε 
μας για ραντεβού. Τηλ.

286393.
(Δ 188) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στε- 
γνακαθαριστηρίου πλήρες. Τη­
λέφωνο 267.901.

1—1 
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείτόι 
στεγνοκαθαριστήριο εν λιειτουρ 
για. Τηλ. 236477.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 
φοράς T.'I.R. μισό ή 
Πληρ. τηλ. 280982

(Π 737)

1—1
D. Μετά 
ολόκληρο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
κέντρο του Ηρακλείου τεσσά­
ρων δωματίων σε τιμή ευκαι­
ρίας. Παρακαλώ τηλ. 236359 
μετά τις 7 μ.μ.

(Π 708) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι- 
σιμσ 40 τ.μ. πλήρως εξοπλισμέ­
νο, 20 μ. αριστερά από τη 
στάση υπεραστικού λεωφορεί­
ου στις Γούρνές Πεδιάδος. Τη­
λέφωνο 234125.

(Π 709) 1—θ
ΓίΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι­
κόπεδα στο Γιόφυρο, δίπλα 
στα «ΑθηναΤκά Γύψινα». Τηλ. 
234403, βραδυνή ώρα από 9- 
10.

(Π 710) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην οδό 
Κοροή 20. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.955.

(Π 726) 1—3

ΑΦΕΘΗΚΑΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ

ΟΙ ΥΠΟΠΤΟΙ

Ελεύθερα αφέθηκαν, τέλος, 
τα άτομα που είχαν συλληφθεί 
ως ύποπτα για την απόπειρα, 
αφόύ δεν προέκυψε' τίποτα σε 
βάρος τους.

... ί.,. Ill — 

ίίΛΛΗΜκΗ ΔΗλΙόκΐΆΤΙΑ· 
ΙΕΡΑ 

APxifcriifSKoriti ΚΡΕίΤίΐΣ

IΙΕΡΙΆΗΊΊΣ ΔΙΆΚΗΡΥΞΕΩΣ
Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρή 

της διακηρύσσει φανερόν πλειο 
δοτικήν δημοπρασίαν εκμίσθω 
σβως δυο καταστημάτων κειμέ 
νων επί της οδού Κσζαντζάκη 
Αριθμ. 15 της πόλεως Ηρακλεί
ου, εμβάδού 147 και 
τά παταρίων 60 και 
ντιστοιχως.

Η δημοπρασία θα

38 τ;μ. μό
20 τ.μ. α

διεν^ργηθή
την 5ην Αυγούστου 1987, ημέ 
ραν Τετάρτην και ώραν. 12—2 
μ.μ. εις ίά Γραφεία της Ιερός 
'Αρχιεπισκοπής Κρήτης παροσ 
σία της αρμόδιας επιτροπής δη 
μοπρασίας.

Οι ενδιαφερόμενοι δύναντάλ 
να ζητήσουν πληροφορίας από 
το Γραφειον Νό 5 της Ιερός Α 
μχιεπιάκόπήςΙ ή από τό τηλέφ. 
384^52 (από 8—1 κάΟ εκάσ 
την).

ΕΎ Ηρακλεΐω τη 29—6—87 
Ο Αρχιεπίσκοπος
Ο Κρήτης ΤΙΜΟΘΕΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τον διακε­

κριμένο επιστήμονα της πόλεώς 
μας κ. Γεώργιο Κριτσωτσκη, ια­
τρό Χειρουργό, για την επιτυχή 
χειρουργική ΕΓ.ή-βΰση στο γιό 
μου Γιάννη. Επίσης ευχαριστώ 
το προσωπικό της Κλινικής «Άγ. 
ΓεώργίΌς» για το ενδιαφέρον που 
έδειξαν.

Ο ευχαριστών 
Ηλίας Κασώτάκης

«λ

(Π 715)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
γές αυτοκίνητο Ι.Χ. 
340, με 18.000 χιλ.,

1—10 
καινουρ- 

VOLVO 
σε τιμή

ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
761318.

(Π 714) 1—10
ΓίώνΣί ι λΙ ΥΑΜΑΓΑ Τ 50 σε 
πολύ καλή κατάσταση. 'Πληρο­
φορίες τηλ. 226.432, από 10 
π.μ. — 1 μ.μ.

(Π 716). 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μο­
ναδικό ξενοδοχείο εν λειτουρ­
γία εις ΝΕΑΠΟΛΙΝ MiEiPAMI- 
ΒΕΛΟΥ. Πάλα ι ό κτίριό, τριό- 
ροφο και ισόγιειο μαγαζί, αντί 
ποσού 10.000.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Πληροφορίες τηλ. (0841) 
32268 — 9587029 — (0297) 
53136 μεσημβρινές ώρες.

(Π 713) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SPOR - FIAT 850 
σε καλή κατάσταση και SUZU­
KI ER 50 με μικρή προκατα­
βολή κα ιμε μεγάλες ευκολίες. 
Τηλ. 251.348.

(Πι 712) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 M2 στον τρίτο (τελευταίο) 
όροφο πολυκατοικίας, ηλικίας 
5 ετών, μέ μεγάλη βεράντα, ρε­
τιρέ, οδός Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες κ. Νοδαρακης, από­
γευμα 5-6, τηλ. (01) 8818716.

(Π 705) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε χαμηλή τιμή λό­
γω απασχολήσεως γνωστή κο­
σμική ταβέρνα στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 226584.

(706) Τ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στην 
τοποθεσία «Τσιρίτ ΜεΊ ντάνι», 
απέναντι στον Άγιο Γεώργιο. 
Πληροφορίες στο τηλ. 282273 
από 9 π.μ, μέχρι 5 μ.μ.

(Π 707) 1-ώ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο τρι­
ών στρεμμάτων με 700 τ.μ. πε­
ρίπου κτίσματα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ.
761015.

(Π 645) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 5 στρεμ. 
στη θέση Φορτετσανή Καμάρα 
με 50 ελαιόδενδρα και 120 
κουρμούλες αμπέλου. Τηλέφω-
νο 232.188.

(Π 648)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια 
εις Κόκκινη Χάνι έναντι 
δοχείου ΚΝΩΣΟΣ, εντός 
δίου, γωνιακή, με δένδρα

οικία 
ξενο- 
σχε-

στον
περιβάλλοντα χώρο, γκαράζ, 
τζάκι και κεντρική θέρμανση. 
Επίσης οικόπεδο στις Γούρνες 
προς τη θάλασσα 920 τ.μ. (οι­
κοδομήσιμο). Τηλ. 761015.

(Π 644) 1—25

BiMW R 65, έτος κυκλσφο 
ρίας 1981, με γνήσιο φέ- 
ρινγκ BMW RT και βαλί­
τσες BMW 70 λίτρων σε 
άψογη κατάσταση, πωλεί 
ται σε καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 284879.

(Π687) 1—3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔ.-ΥΜΑ 
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
; Το Τμήμα Ηλεκτρονικής του Παρ)τος Χάσω/ - Τ.Ε.Ι. Η- 

ρακλείου προκηρύσσει τις παρακάτω θέσεις . .ου εκπαι-
। ιδευτικού προσωπικού, σύμφωνα .. το Π.Δ. ^3)84 (ΦΕΚ 

83)84 — τεύχος Α ), το άρθρο 16 του Ν. 1 .1)83 (ΦΕΚ
ί 173)124-11-83 — τεύχος Α') κσι το άρθρο Ιό . _υ ίδιου νό­

μου, όπως τροποποιήθηκε με την Ε5)4509)8υ ι4>ΕιΚ492)85
ί τεύχ. Β ) υπουργική απόφαση που κυρώθηκε με το Ν. 1566)
j 85, άρθρο 76, την Ε5) 4224)3-7-84 επίσης. Υπουργική από
। φσση και την με αριθ. 1) 22-6-87 πράξη της Συ . έλευσης του 
> Τμήματος Ηλεκτρονικής:
' θέσεις Καθηγητών Εφαρμογών (Γ' Βαδμιόας)

1) Μιάς (1) θέσεως ΗλεκτρονικούΑί εξειιδίκευοη στις 
J Γραμμές - Κεραίες - Μικροκύματα.

2) Μ'ίάς (1) θέσεως ιΗλεκτρονίκού με εξειιδίκευοη οε θέ­
ματα Γενικών Ηλεκτρονικών— Σ.Α.Ε (Ηλεκτρονικός Αυτο- 
ματιιομός).

3) 
γικά 
οτές

4)

Μιιας (1) θέσεως Ηλεκτρονικού με εξειδίκευοη στα Λο- 
Κυίκλώματα - Ψηφισκάι Συστήματα - Μικρό υπολογι- 
(HARDWARE).
Μτας (1) θέσεως Ηλεκτρονικού με εξενδίκευση στις Τη-

λεπιικοιινωνίες - Τηλεόραση.
Τα απσιτούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά 

που περιγράφονταιΐ στο άρθρο 15 παρ. 4 του Ν. 1404)83
' (ΦΕΚ 173)24-11-83 — τεύχ. Α'), όπως τραποιήθηκε με την
; αριθμ. £5)4509)9-8-85 (ΦΕΚ 492)85 — τεύχ. Β'), Υπουρ-
' γική απόφαση που κυρώθηκε σύμφωνα με το άρθρο 76 του
I Ν. 1566)85.
, Η ξένη γλώσσα δ απ οτώνετα. γιια τη βαθμίδα του Κα­
ί θηγητή Εφαρμογών, σύμφωνα με την Ε5)5025))16-9-85 
[ (ΦΕΚ 660)1-11-85 τεύχ. Β'), Υπουργική απόφαση.
• Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει μαζί' με την αίτηση να συνυ- 
। ποβάλουν μέσα σε αποκλειστική προίθεσμί'α 30 ημερών α- 
, πό την τελευταία δημοσίευση στον ημερήσιο Τύπο τα πα- 
, ρακάτω δικαιολογητιιικά:
’ α) Κυρωμένα αντίγραφα όλων των τίτλων σπουδών. Ε- 
[ άν οι τίτλοι προέρχονται από χώρα του Εξωτερικού πρέπει 
1 να είναι επικυρωμένοι από την Ελληνική Προξενική αρχή 
> της Χώρας που εκδόθηκαν, όταν η Χώρα αυτή δεν έχει κυ- 
, ρώσει ή προσχωρήσει μέχρι σήμερα στη σύμβαση της Χά- 
I γης και σε κάθε περίπτωση επίσημα μεταφρασμένα. Επίσης 
! οι τίτλοι σπουδών προέλευσης εξωτερικού πρέπει να συνο- 
ί δεύοντα'ΐ από τίτλο ισοτιμίας προς τα Ελληνικά Εκπαιδευ- 
[ ττκά Ιδρύματα.
’ β) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοι- 
1 νότητος περί του τρόπου και χρόνομ κτήσεως της Ελληνι- 
ι κής Ιθαγένειας.
> γ) Πιστοποιητικό Στρατολογικού Μητρώου (Τύπου Α').
! δ) Πλήρες βιογραφικό σημείωμα υε συνοπτική ανάλυση
ί του συγγραφικού καπ επιστημονικού τους έργου σε τρία 
• (3) αντίτυπα.
* ε) Αντίτυπα των δημοσίευμά των ή εκδόσεων σε τρι- 
ι πλούν,
; στ) Υπεύθυνη Δήλωση του Β.Δ. 660)65
; ζ) Κάθε άλλο στοιχείο που θα βοηθούσε την εισηγητική 
; επιτροπή στην πληρέστερη, μόρφωση γνώμης για τον υπο- 
1 ψήφ ι ο.
■ Τα διικαιολογητικά πρέπει να είναι ΘεωρΓ -ίνα από τις κα 
- τά το νόμο αρμόδιες αρχές και ειδικά μα τα πιοτοποιητικά 

απόδειξής επαγγελιμαΦικής δραστηρ ^: ιας στον ιδιωτικό
' τομέα απαιτείται θεώρηση από την επθεώρηση εργασίας ή 
' τους ασφαλιστιικούς φορείς.
' Περισοάτερες πληροφορίες δίνονται από τη Γραμματεία 
ί του Παρ)τος Χανιών στο τηλέφωνο: 0821 - 59188.
ι Ο Πρόεδρος Τ.Ε.Ι.
! Νίκος Βαρδής
! Χανιά 23-6-1987
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«ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΕ»
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ

Σ' ένα ευχάριστο και δροσερό περιβάλλον στο μαγευ­
τικό «ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ» ο Μαιτρ και ο Σεφ, σας υπόσχον 
ται φανταστικές λυχουδιές, η μουσική μας και τα τρα 
γούδια μας, αξέχαστες βραδιές.

Ξενοδοχείο «ΝΑΝΑ ΜΠΗΤΣ», Χερσόνησος
Κρατήσεις 0897 22950 - 54

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ κλειστό.

MMaaaaMBMaaaMMwwvv



ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΧΑΝΙΑ

Οι Χίλιανοί δεν τηλεφώνησαν για τον Βέρο

Η 6η Ελληνογαλλική 
Αντιπαράθεση 28)7-1)9

Χθές Σήμερα Αύριο

ΜΕΧΡΙ χθες βράδυ οι εκπρόσω 
ποι της «κόλο—κόλο» δεν εί 
χαν τηλεφωνήσοι στον ΟΦΗ 
για| το θέμα της μεταγραφής 
του ποδοσφαιριστή Βέρα, ενώ 
το τηλεφώνημα έπρεπε να γίνει 
το βράδυ της Δευτέρας Η καθυσ 
τέρηση αυτή δεν ανησυχεί τους 
υπεύθυνους του ΟΦΗ πουπιστεύ 
ουν ότι πρόκειται γι ελιγμό των 
Χιλιανών προκειμένου να γί 
νουν δεκτές οι προτάσεις τους 
όσον αφορά το οικονομικό θέ 
μα. Πάντως όλα θα ξεκαθαρισ 
τούν αύριο Πέμπτη που Φθάνει 
στη Χιλή ο Ισης—έμεινε μία ε 
βδομάδά στο Μποένος Αιρες 
για να δει τους συγγενείς του 
—και θα έλθει σε επαφή με τους 
Χιλιανούς παράγοντες.

ροδότου ·κ. Κόνσολο και κατά 
πάσα . πιθανότητα η μεταγραφή 
θα «κλείσει» σήμερα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ υπάρχει με 
τον Χανιωτάκη του οποίου ο 
πατέρας θέλει να επιστρέφει 
στον ΟΦΗ, ενώ- ο ίδιος όπως 
και ο ΟΦΗ θέλει να μβίνει για 
ένα ακόμη χρόνο στον Ηρόδο 
το.

ΟΣΟΝ αφορά το θέμα της 
μεταγραφής του. Πατεμτζή, 
Χθες συζήτησαν σχετικά ο Τα 
μίας της ΠΑΕ —ΟΦΗ κ. Καζα 
νάκης με τον Πρόεδρο του Η

ΟΠΩΣ πληροφορηθηκσμε έγι 
νε, «πό ,πρόσιοποι που δεν έχει 
σχέση με τα διοικητικά των πο 
δοσφαιρικών Σωματείων, κρού 
σή σε παραγοντα του ΟΦΗ 
προκειμένου να ενδιαφερθεί για 
την απόκτηση του ποδοσφαιρι 
στή του Εργοτέλη Γ κόρνου Πε 
τράκη. Ο παράγων του ΟΦΗ α 
πάντησε ότι κατά την γνόιμη 
του ο-Πδτράκης πρέπει να μεί 
νει ένα ακόμη χρόνο στον Ερ 
γοτέλη, για να αποκτήσει πείρα 
και μετά να μεταγραφεί σε ομά 
δα ανώτερης κατηγορίας.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ στις 6μ,μ. στην αί 
θουσα «Εμμ. Παπακαλιάτης» θα 
πραγματοποιηθεί η γενική συνέ 
λευση. των μετόχων της ΠΑΕ

ΟΦΗ για την ανάδειξη νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου.

Ο κ. Α,ρώνης δεν θα υποίβάλ 
λεί, τελικά υποψηφιότητα, δεν 
αποκλείεται όμως ία συμπερίλη 
φθεί αργότερα στο ΔΣ σαν e 
ξωδιοικητικός παράγοντας.

ΑΥΡΙΟ Η ΔΙΚΗ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ

ΑΥΡΙΟ θα εκδίκασθεί στο
Τριμελές Πλημμελειοδικείο1 Ηρα
κλείου ,η εκδίκαση της . υπόθε
σης για συκοφαντική δ'^φήμΐ
ση της ΠΑΕ—ΟΦΗ από 
δημοσιογράφους κ.κ. Θ. 
λαίδη, Γ. Λιάννη και Μ 
θιώτη. Η υπόθεση αφορά

τους 
Νικο 
Γαβα 
δήμο

σιεύματα στο «Φως» για το 
γνωστό θέμα του Ίση.

Επιτυχίεζ διαιτητών otic εξετάσεις ΟΔΠΕ
ΠΕΤΥΧΑΝ στις προαγωγι 

κές εξετάσεις της ΟΔΠΕ και οι 
δέκα διαιτητές — μέλη του Σύ 
νδέσμου Ηρακλείου,. Μάλιστα 
η βαθμολογία των Ηρακλείω 
τών είναι αρκετά ικανοποιητι 
κή με αποτέλεσμα να πλασαρισ

θούν σε πολύ καλές θέσεις.
ΚΟΡΥΦΑΙΟ στέλεχος της 

διαιτητσίας στο Ηράκλειο έκα 
νε χθες στην «Π» την ακήλου 
βη δήλωση,: «Τα τελευταία χρό 
νια στις προαγωγικές εξετάσεις
της ΟΔΠΕ οι Ηράκλειώτβς δι

ΘΕΜΑ ΤΗΣ Η ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΥΠΟ
Η 6η Ελληνογαλλική Αντι­

παράθεση θα πραγματοποιηθεί 
από 28 Αυγούστου μέχρι 1 
Σεπτεμβρίου στη Σητεία και 
τα Χανιά. Θέμα των φετινών 
εκδηλώσεων, που θα γίνουν στα 
πλαίσιά της, είναι η «Τοπική 
Ανάπτυξη και Επικοινωνία μέ­
σα από το Ραδιόφωνο, την 
Τηλεόραση και τον Τύπο»,

Οι «Ελληνογαλλικές Αντιπα. 
ραθέσεις», που έχουν γίνει πια 
θεσμός, πραγματοποιούνται με 
ευθύνη των Οργανισμών Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης των δύο χω­
ρών.

Η περυσινή «Αντιπαράθεση» 
είχε πραγματοποιηθεί στο Η­
ράκλειο και τη Σητεία.

Στη διάρκεια των φετινών 
εργασιών θα πραγματοποιη­
θούν συναντήσεις εκπροσώπων 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης α­
πό την Ελλάδα κα ιτη Γαλλία, 
ομιλίες, μουσικές συναυλίες

κ.λ.π. Οι εκδηλώσεις θα γί­
νουν στις 28 και 29 Αυγοδ.
στου στη Σητεία, στις 30 
31 Αυγούστου και την 1 
τττεμβρίου στα Χανιά.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΕΩΝ 
ΑΠΟ ΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

και
Σε-

Στα πλαίσια της 6ης Ελληνο- 
γαλλικής ΑντιπαιράΘεσης θα επι- 
σκεφιθούν για ένα περίπου μήνα 
την Κρήτη· 25—·3Ο νέοι από διά 
■φορές πϊΐριιοχίές της Γαλλίας.

Ο,ι νέοι αυτοί θα παρακοιλουθή 
oow αρχαιολογί'κές αναΰκαφές

που γίνονται στο νησί. Παράλλη 
λα θα πάρουν μέρος σε πολιτι 
στίκά προγράμματα του Δήμου 
Σητείας.

Στόχος των προγραμμάτων αυ 
τών είναιι να γνωρίσουν οι νέοι 
αιπό την Γαλλία τον Κρητικό πο­
λιτισμό. θα επισκεφθούν ακόμα 
τους αρχαιολογικούς χώρους 
της Κρήτης και θα ξεναγηθούν 
σε τουριστικά μέρη.

Φυσικά θα συμμετάσχουν στις 
'εκδηλώσεις της «Αντιπαράθε­
σης».

ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ

ΠΟΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 0Α
ΕΛΕΓΧΘΟΥΝ ΣΤΟ ΚΤΕΟ

Σύμφωνα με ανακοίνωση του 
ΚΤΕΟ τα οχήματα που θα ελε 
γχθουν τον Ιούλιο είναι:

Η ΓΕΗ στοσς τελικούς 
του βόλλεϋ Νεονίδων

Η ΟΜΑΔΑ Βάλλει; Νεανίδων 
της ΓΕΗ προκρίθηκε για τους 

. τελικούς του αγωνίσματος που 
θα γίνουν στα Γιάννενα από 2 

■—4 Ιουλίου, *ΙΪ1
ΜΕΤΑ από έξοχες -εμφανίσεις 

οι Νεανίδες της ΓΕΗ κέρδισαν 
στους π>ροκριματικούς — που 
διεξάγονται στη Ν. Πέραμο — 
την ΕΑ Πατρών αε 3—2 σετ 
(15-ηΙΟ, 6—15^. 15—7, 7—15, 
16—44) και τον Πύρρο Αρτας 
με 3—0 σετ (15—©, 1'5—10,15 
—411). Έτσι πήρε το εισιτήριο 
για τους τελικούς ανεξάρτητα 
με το αποτέλεσμα του αγώνα 
της με τον Παλαίμωνα Κορίν 
θου.

ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΔΥΟ φιλικά παιχνίδια απάσ 
κατ θα γίνουν το ερχόμενο· Σαβ 
βατοκύριακο μεταξύ της ΓΕΗ 
και του ΟΑ Χανιών, στο κλει 
στό γυμναστήριο Ηρακλείου. 
Στις 17.00 θα παίξουν οι ομά 
δες των κοριτσιών που γεννήθη 
■καν 11973)74)75 και στις 18.30 
οι ομάδες ΜΙΝΙΙ (άγ61Μα που 
γεννήθηκαν 1973)74)75.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

το
ΣΗΜΕΡΑ 

απόγευμα
Τετάρτη στις 8

«ΑΤΛΑΝΤΪΣ» 
ραμματισμένη

στο ξενοδοχείο 
θα γίνει η προγ 

συγκέντρωση

αιτητές ήταν μετά τους δέκα 
πρώτους, με εξαίρεση τους κ.κ. 
Γ. Κουκουλάκη και Γ Κουναλά 
κη. Εφέτος η επιτυχία των διαι 
"Πιτών είναι σημαντική, γεγο 
νός που αντανακλά και στην 
Διοίκηση του τοπικού Συνδέσ 
μου, η οποία με τα .70 μαθήμα 
τα ταχύρυθμης' εκπαίδευσης 
που οργάνωσε για τους υποψή 
φιους, συνέβαλίε ώστε να πάνε 
στις εξετάσεις άριστα προετοί 
μασμένοι».

ΘΑ πρέπει να τονισθεί ότι 
στις προαγωγικές εξετάσεις της 
ΟΔΠΕ συμμετείχαν 360διαιτη 
τές από όλη την Ελλάδα: και 
πέτυχαν οι 268. Κατά κατηγο 
ρια πέτυχαν:

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

1-7-87
Ν. ΥόρΙκης 133,278 138,774
Δ. Γερμανίας 72,841 75,845
Γ αλλίας 22,063 22,963
Αγγλίας 214,331 223,170
Ελβετίας 88,631 92,249
Ολλανδίας 64,654 67,523
Ιταλίας 100 μ . 10,069 10,483
Δανίας 19,241 20,033
Αυστρίας 10,390 10,818
Σουηδίας 20,904 21,764
ιΝορβηγίας 19,905 20,724

Από
Τα 

1531
Τα

σήμερα μέχρι 3—7—1987 
Επιβατηγό: Από ΗΡΑ — 
μέχρι ΗΡΑ —2370
Φορτηγά: (κάτω των 3,5

τον μ. β) Από HP—6061 μέχρι 
HP 6660

Από 6—7 μέχρι 10—7
Τα Επιίβατηγά: Από ΗΡΑ—

237111 μέχρι ΗΡΑ —-3000
Τα Φορτηγά: (Κάτω των 

5 τόν. μβ). Από HP —6661 
χρι ΗΡΑ H200

Από 13ι—7 μέχρι 17—7
Τα Επιβατηγό: Από 

300)1 μέχρι ΗΡΑ 35701

κή:
-ί Προαγωγή προς Α Εθνι 
■26 διαιτητές. Η βαθμολο

3, 
μέ

ΗΡΑ

γνωριμίας tuj" γονέων και κη 
δεμόνων των αθλητών και αθ 
λητριών όλων των τμημάτων 
τηςΓΕΗ, με το ΔΣ και θα αν 
ταλλαγούν απόψεις για τα θέ 
ματα που αφορούν τις σχέσεις 
συλλόγου — αθλητών—γονέων 
Καλούνται λοιπόν όλοι οι, γο 
νείς των αθλητών τουσυλλόγου 
να παραβρεθοϋν και να πουν

για του πρώτου ήταν 9,92 .μονά 
δες και του τελευταίου 8 μονά 
δες.

■— Προς Β Εθνική: 101 διαι 
τητές. Ο πρώτος 9,53 και ο τε 
λευταίος 7,50 μονάδες.

— Προς Γ Εθνική: 141 διαι 
τητές. Ο πρώτος 9,23 και ο τε

την

της

γνώμη τους.

λβυταιος 7 μονάδες.
ΚΑΤΑ Κατηγορία 

τές του Ηρακλείου 
χαν στις εξετάσεις, η

οι διαιτη 
που ττέτυ 
σειρά επι

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ1
ΓνωσταποιείΥαι σύμφωνα με 

το άρθρο 391) 82 του αστικού κώ 
διικσ ότι:

Ο Μαραυνάκης Ιωάννης του 
'Μιχαήλ και της Ελισάβετ το Υέ 
νος Βιτσαξάκη που γεννήθηκε και 
καΤοι'κιεί στο Ηράκλε ο και ,η θεο 
δωράκη Μαρία του Ευτυχίου και 
της Ευριιδί'κιης το γένος Κάμπου 
ράκη που γεννήθηκε στην Κέρκυ 
ρα και κατοικεί στα Χανιά πρόκει 
Ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Τά Φορτηγά: :(κάτω των 3, 
5 τον ΜΒ): Από ΗΡ Α —1201
μέχρι ΗΡΑ —Ί760

Από 20—7 μέχρι 24—7
Τα Επιβατηγά: Από ΗΡΑ 

3571 μέχρι ΗΡΑ 4000
Τα Φορτηγά: (κάτω των 

τον ΜΒ) Από ΗΡΑ —4 76:1; 
χρι ΗΡΑ—2230.

Από 27—7 μέχρι 3Γ—7

3.5 
μέ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω-
να, π ι κ - απ, STEREO 
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 171)

και απλά, 
τιμή χα-

ΕΠΙΣΗΣ κατά τη διάρκεια 
συζήτησης θα τιμηθούν οι

ομάδες ΠΡΟ—MINI και ΜΙιΝΙ 
μπάσκετ της ΓΕΗ που κατέλα 
βαν την 1η θέση στα πρόσφατα 
τουρνουά που διοργάνωσε η 
EKASK, καθώς και οι προπο 
νητές τους.

Επίσης θα τιμηθεί και η πρω 
ταθλήτρια Ελλάδας στη σφαί 
ρα Φρόσω Βαγγέ για τη μεγά 
λη επιτυχία της.

τυχίας τους και η βαθμολογία, 
είναι οι εξής:

Προαγωγή προς Α"
30ς Γ Τερεζάκης 9,22
15ος Γ Ιωαννίδης 8.30

Προαγωγή προς Β"
28ος Εμμ Κ,ρητικάκης 8,69 

Προαγωγή πρες Γ
6ος Μ, Παλτατζίδης 8,90
βος Κ. Κουναλάκης 8,77

Τα οκοκιοακά νέο
1—10

Διακρίσεις παλαιστών του 
Καλλέργειου οιπν ΑΟπνα

20ος 
21ος 
30ος 
47 ος 
53ος

Μ. Μερκουλιόης_8,39 
Μιχ Χιντίράκης 8,39

; Ν.
Γ.

ΟΙ

Παπουτσής 8,26 
Παπαδοβασιλάκης

Χρυσός. 7,94
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ

8,04

ΣΤΗΝ ξαίφνιίκή αλλαγή της ώρας, άφιίξης του ('αντί 7 που; είχε 
αρχικά ανακοινωθεί, έφτασε στις 5 παρά 10' και μάλιστα με καθυ 
στέρηση) αποδόθηκε η όχι και τόσο ικανσποιηΤιική υποδοχή από 
άποψη αριθμού ατόμων, που έγινε στο αεροδρόίμΐιο στον κ. Άκη 
Τισοχατζόπουλσ, μέλος του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος ήταν ομι 
ληΤής στη, χθέσινΟβράδυνη πολιτική συγκέντρωση ιιου οργάνωσε 
η Νομαρχιακή Επ«τροπή στην Οαση. Ωστόσο η ίδια δικαιολογία 
ηου συζητήθηκε χθες δεν θεωρήθηικε αρκετά ικανοποιητιική από 
άλλους ρου επιμένουν να1 διατηρούν ζωντανές τις αναμνήσεις άλλο 
τινών καιρών...

Η ΣΤΗΛΗ .εδώ καίι.. κάμποσους μήνες, είχε γράψει .ότι ο Δ)ντής 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου κ. Κώστας Σχιζάκης, είχε υποβά­
λει την παραιίτήσή του άρμοίδίως. Οι λόγοι erf ακριβώς, δεν έχουν 
γίνει από τότε .γνωστοί, αν και λέγεται ότι η παριαίτηση του κ. 
Σχιζάκη συνδέεται με «αδυναμία συνεννοήσής του· με ένα από 
τους τριεις Αντί δημάρχους».

ΥΠΟ την σκιά του «γεραπλάτανσυ» έδινε χθες το μεσημέρι συ- 
νένΤευίξη, περί τα πολίΤισΤικ'ά στην ΕΡΤ Τ ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. ιΜαν. Καρέλλης Να που το στέκι αυτό αποδείχνεται πολλαπλά 
χρήσιμο. ι

ΣΤΟ κέντρο «Κοιμφαλίτης» στις Κάτω ΓιούΙβες θα γίνει αύριο 
το βρΰδυ η συνέστίιαΟη της Ν.Ε. της Νέας Δηιμοκρατίας, που εί­
χε αναβληθεί λάγω-του τελικού μπάσκετ. Στην συνεστίαση θα 
παραβρεθεί και ο Πριόέδιρος της Ν.Δ. κ. Κων)νος Μητσοτάκης.

Τα Επιβατηγά: Από ΗΡΑ — 
4001· μέχρι ΗΡΑ —4500

Τα Φορτηγά: (κάτω των 3,5 
τον. ΜΒ) Από> ΗΡΑ—2231 μέ 
χρι ΗΡΑ 2700.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΈΡ. ΧΩΡ ΚΑΙ 
ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ ΓΕΝ ΓΡΑΜΜ. 
ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ 
ΔΙΝΣΗ ΠΕΡ)ΚΟΥ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΤΕΩΣ 112ης ΠΥΔΕ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
Πρόσκληση υποψηφίων 
πρόσληψη με επιλογή 
εργατοτεχνιτών, (ενός 
θού γεωτρυπανιστή και

για τη 
πέντε 

(1 βοη 
τεσσά

ΤΟ ασανσέρ έκρυβε «παΫίΙδα» καίι πολύ φιαβάματ ότι στο εξής 
ακόμη καί για τον'8ο όροφο, θα προτιμούν τις σκάλες. Ο λόγος, 
για τους, Εισαγγελέα κ. Μύτη, τον Αότυνοιμιϊκό Δ) ντήν κ. Σκαρ- 
παθιώτη, τον Διοικητή του Τμήματος Αγορανομίας κ. Μηλάκη 
και τον συνάδελφο της Γενικής Γιραμματείας Τύπου κ. Κοκολάκή, 
οι οποίοι1 εγκλωβίστήκ'αν γιια δέκα λεπτά σε ασανσέρ ξενοδοχείου 
λόγω βλάβης του. Ως πληροφορούμαι, ψυχραιμία διατήρησε μό­
νο ο κ. Μύτης, ενώ οι άλλοι άρχισαν τα... τάματα.

ΛΟΓΩ της συγκέντρωσης του ΠΑΣΟΚ ατην Όαση, αναβλήθη 
κε η συνεδρίαση'του Δημοτικού Συμβουλίου χθες βράδυ. Επιλο 
γές είναι αυτές θα μου πείτε.

ΘΑ «βγει» ή όχι ο Δήμος στον αέρα με δι κό του Σταθμό; Πολλοί 
ανησυχούν και αγωνιούν.

ΕΝΑ χρυσό και δυο ασημέ 
via μετάλλια πήραν οι αθλητές 
του «ΚΑΑΛΕΡΓΕ1ΟΥ ΑΟ» 
στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα 
ελληνορωμαϊκής πάλης που έγι 
νε το Σαββατοκύριακο στο 
κλειστό γυμναστήριο Νέας Σμύ 
Ρνηή (Αθήνα) .

ΧΡΥΣΌ μετάλλιο πήρε ο 
ιΜΟΥΛΤΑΝΑΚΗΣ Κων)νος 
στους Παμπαίδες, στην κατηγο 
ρια των 66 κιλών.

ΜΕΤΑ από πολύ καλή εμφά 
νησ«ί ο ΜΙΕΙΡΑΑΚΗΣί Νικόλα 
ος πήρα στους Έφηβους την 4η 
θέση, στα 63 κιλά και ο ΚΩ 
ΤΗΣ: Εμμαν. την 5η θέση, στα 
88 κιλά.

ΑΣΗΜΕΝΙΑ πήραν στους Ε 
φηβους Οι ΓΑΙΤΑΝΟΠΟΥΑΟΣ

ΕΙΝΑΙ άξιοι συγχαρητηρί­
ων οι αθλητές του «Καλλέργει 
ου» για την νέα. αυτά επιτυχία 
τους, με την οποία δικαιώνε 
ται ο προπονητής τους κ. Ν. 
Μάκρυμανωλάκης, αλλά και ό 
λοί1 εκείνοι — μεταξύ των οποί 
ων και ο Ολμμπι ονίκης Στ. Μη
Γ^άκης οι οποίοι υποστηρί

Γεώργιος και ΑΘΑΝΆΦΑΚΗΣ ' ζουν ότι η πάλη στο Ηράκλειο
Κων)νος, στα 50 κιλά. έχει ιμέλλον.

ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΧΟΕΣ βράδυ η ΤΕΔ του Συ 

νδέσμου Ηρακλείου, την οποία 
αποτελούν οι κ.κ. Γ Κουναλά 
κης, Γ, Κουκουλάκης και Δ. Πα 
χυγιαννάκης, έκανε τις αξίολο 
γήσεις των διαιτητών του. Ηρα 
κλοιού για την νέα αγωνιστική 
περίοδο. Σήμερα το βράδυ θα 
συνεδριάσει το ΔΕ1 του Συνδ'έσ 
μού προκειμένου να επεξεργασ 
θεί και να εγκρίνει τις προτά 
σεις της Τεχνικής Επιτροπής.

ΔΙΑΓΡΑΦΗΚΑΝ
18 ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΔΠΗ

ΔΙΑΓΡΑΦΗΚΑΝ 18 μέλη, (ε 
να εν ενέργεια και 17 μη εν ε 
νεργεια) από τον Σύνδεσμο Δι 
αιτητών Ποδοσφαίρου Ηρακλεί 
ου, έξαιτίας τού ότι δεν αντα 
ποκρινόταν στις υποχρεώσεις 
τους, πού πραβλέπσνται από το 
Καταστατικό.

ΚοΑυρΡητές ρας οτη θεοίκπ
Αναχωρούν σήμερα 

για την Θεσσαλονίκη 
κάτω αθλητές —τριες 
OH, ΚΟΗ και ΝΟΗ, 
νου ναι λάβουν μέρος

Τετάρτη. Νεοκοσμίδου Μ.
οι παρα 
του ΕΓ 
προκειμέ 
στο Πα

νελλήν,ο 'Πρωτάθλημα Κολυμ 
βησης Β' και Γ' Κατηγορίας, 
που, θα γίνει στο Ποσειόώνειο 
κολυμβητήριο στις 3 και 4 Ιου
λίου.
Αναλυτικά την 

βκπροσωπήσουν 
βητές —τριες.

ΕΓΟΙΙ
Ζαμπιόζη, Β και 
Τσαγκαρακης Γ

κάθε ομάδα θα 
οι εξής κολυμ

Μπελενιο>της Η 
ΚΟΗ 
Παχουλάκης Η 
Ζουράρης Μ 
Χουρδάκης Μ 
Καρνικάκης Ν 
Ξεκαρδακη Φ 
Μουτσοπούλου A 
Σιδερή Κ 
ΜηνΟδακη Κ

Μ

ΝΟΗ
Σταυρουλάκης Δ 
Γιαννακάκης Μ 
Ζαχαρίας Σ.

Μικρά άλλα ένδιοφέροντο

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΕΝΤΟΣ της εβδομάδας θα α 

νακοινωθούν ται αποτελέσματα 
των προαγωγι κών εξετάσεων 
των διαιτητών του Ηρακλαίου 
από την Β στην ά και από την 
γ στην β’ ΙΓατηγορια.

ΕΠΙΣΗΣ θα ανακοινωθούν τ 
αποτελέσματα της Σχολής Διαι 
τησίας στην οποία σύμφωνα με 
τις πληροφορίες μας επρώτευ 
σαν οι I. Κυπράκης και Ν. Σφα 
κιανάκης.

ΔΙΑΣΚΕΨΗ 
ΠΡΟΕΔΡΕΙΩΝ

Στην διάσκεψη προεδρείων 
των συνδέσμων Διαιτητών, που 
θα γίνει το Σάββατο στην Α 
θήνα με θέμα τον Νόμο περί Α 
θλητισμού, τον Σύνδεσμο Ηρα 
χλείου θα εκπροσωπήσουν ο 
Πρόεδρος κ. Κουναλάκης και ο

Έκπληξη πρώτου μεγέθους 
σημειώθηκε την Κυριακή στους 
αγώνες Κυπέλλου Ελλάδας στο 
σκάκι. Στη Βέροια η ομώνυμη 
ομάδα (Β Εθνικής) νίκησε 
τον ΟΑΑ «Ηράκλειο» με 3 - 1 
και προκρίθηκε για πρώτη φο­
ρά στους ημιτελικούς. Δυστυ­
χώς το σύστημα των αγώνων 
(δύο ώρες για όλη τηιν παρτί­
δα) ευνοεί τους γρήγορους και 
αδικεί τους παίκτες που χρη­
σιμοποιούν περισσότερο την 
τεχνική. Πέρα απ’ αυτό όμως, 
η ήττα είναι αδικαιολόγητη 
για την αξία και τις ικανότη­
τες των σκακιστών μας και ο­
φείλεται κύρια στο γεγονός ό­
τι υποτίμησαν τον αντίπαλο. 
Από τις πρώτες κιόλας κινή­
σεις των παρτίδων οι παίκτες 
του ΟΑΑΗ είχαν κερδισμένες 
θέσεις, όμως η επιπολαιότητα 
του νεαρού Δερμιτζάκη στην 
4η σκακιέρα έδωσε γρήγορα 
το προβάδισμα στους γηπεδού- 
χους. Στη 2η σκακιέρα ο μαιτρ 
Ιλαντζής θέλησε να δώσει θέα­
μα στην ήδη εύκολα κερδισμέ­
νη παρτίδα του και έχασε από 
χρόνο(Ι), ενώ ο Γρατσέας στην 
3η σκακιέρα, φτάνοντας σε με­
γάλη πίεση χρόνου παραχώρη­
σε ισοπαλία. Έτσι και ενώ 
ήδη η πρόκριση είχε χαθεί, ο 
Τ. Λυριντζάκης με νέα ισοπα­
λία έκλεισε το σκορ. Παρά την 
ήττα, οι δυνατότητες των σκα-

Λεύτερης Μαμουλάκης

κιστών μας τίναι τεράστιες

Γονικός Γραμματέας 
αννάκης.,

ΕΠΙΣΗΣ θα πάρει

Καλογι

ΥΠΑΡΧΕΙ περίπτωση οι 
αγώνες των πρωταθλημάτων 
Μπάσκετ και Βόλευ, στην α.ρ 
χή τουλάχιστον της νέας «γωνι 
στικής περιόδου, να διεξάγον 
ται σε ανοιχτά γήπεδα και όχι 
στο κλειστό. Και αυτό γιατί 
στο κλειστό θα γίνει αντίκατά 
στάση του δαπέδου το οποίο έ 
χει υποστεί πολλές φθορές. Βέ 
β’αια υπάρχοι η διαβεβαίωση 
του Τεχνικού Γραφείου που θα 
κάνει την αντικατάσταση ότι 
οι εργασίες θα ολοκληρωθούν 
σε 45 ημέρες, αλλά υπάρχουν 
πληροφορίες ότι θα χρειασθούν 
περισσότερες. Αν σκεφθουμε ό 
τι σήμερα έχομα 1η Ιουλίου κι 
οι εργασίες δεν έχουν ακόμη α 
ρχίσει, τα δε πρωταθλήματα ξε 
κινούν αρχές Σεπτεμβρίου, τό 
τε και με βάση ακόμη την δια 
βεβαίωση του Τεχνικού Γραφεί 
ου οι πρώτοι αγώνες δον θα γί 
νουν στο κλειστό, ενώ θα ano 
■κλεισθεί και η περίπτωση προε 
τοίμασίας των ομάδων σ αυτό. 
Εξαλλοι σύμφωνα με δήλωση 
του ΓΓΑ κ. Σαρρή τα κλειστά 
της Αλικαρνασσού και των Αρ 
7ανιόν δεν πρόκειται να λείτου 
ιργήσουν (ούτε για προπονή 
σεις) αν δεν τοποθΰτηθούν και 
οι κερκίδες.

• ΤΕΛΙΚΑ στην ΕΠΣΗ

στάλθηκε από την ΓΓΑ, μέσω 
ΟΠΑΠ, τα ποσόν των 29.500. 
000 δρχ για την πραγματοποίη 
ση του «Ειδικού Αθλητικού 
Προγράμματος Ολυμπιακής 
Προετοιμασίας». Το υπόλοιπο 
ποσόν (20 εκατομ. δρχ) από αυ 
τό που προ ημερών είχαμε γρά 
ψει, διατέθηκε για τον ίδιο σκο 
Πό στο Δήμο Ηρακλείου
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ενίσχυση 

50.000 δρχ χορήγησε η ΕΠΣΗ 
στη Μίνωική, γΐα την αντιμβ 
τώπιση, εξόδωντης που προκύψα 
νε από τους αγώνες μπαραζ για 
την άνοδο της στην Δ Εθνική 
Εξάλλου ο Γενικός Γραμματέας 
της ΕΠΣΗ κ. Γερογιαννάκης έ 
δώσε την Κυριακή λίγο πριν 
την έναρξη του αγώνα Μίνωι 
κής — ΕράνΓ, δυο .μπάλλες στη 
Μίνωική και από ένα αναμνησ 
τικό λάβαρο της Ενιοσης στις 
δυο ομάδες.

0 ΚΑΠΟΙΟ μικροπρόιβλημα 
δημιουργήθηκε πριν από τον α 
γιόνα Μίνωική^ — Εράνη εξαι 
τίας) του ότι δεν παρουσ.ασθη 
κε ο ορίσθείζ από την ΕΠΟ γυ 
■μνασιαρχος (από την ΕΠΣΔ). 
Τελικά κάθε ομάδα υπέδειξε 
ένα εκπρόσωπο της καιμετά α 
πό κλήρωση, καθήκοντα γυμνά 
σίαρχου ανατέθηκαν στον γένι 
κό αρχηγό της Εράνη.

τσ Ηράκλειο 
της ΟΔΠΕ κ. 
κης.

και ο
μέρος από 
Σύμβουλος

Γιάννης Ίίετρά

και πιστεύουμε πως θα δοθούν 
άλλες ευκαιρίες να το αποδεώ 
ξουν. Εκτός από τη Βέροια, 
στα ημιτελικά προκρίθηκαν α­
κόμα ο Σ.Ο. Πατρών, το Περί, 
στέρι και ο Άρης Νίκαιας.

Έγιναν την περασμένη βδο­
μάδα οι προκριματικοί του 
πανελλήνιου προεφηβικού πρω­
ταθλήματος (όμιλος Κρήτης).

Τελικά τις δυο προνομιούχες 
θέσεις διεκδικησαν δυο Ηρακ 
λειωτες και δυο Χανιώτες σε α 
γώνες που έγιναν την Κυριακή 
στο Ρέθυμνο. Την τρώτη θέση 
πήρ^ οι Δεύτερης Μαμουλάκης 
(ΟΑΑΗ) με 2 βαθμούς και ακο

λούθησαν Γιώργος Γασπαράκης 
(ΑΟ Κύδων) και Δ. Στ Καναβα 
ράκης (ΟΑΑΗ) με 1,5 και' 
■ο Αντώνης Μποτωνάκης (ΑΟ 
Κάδων) με 1 βαθμό. Εκτός του 
ΜαμουΝάκη προκρίθηκε ακόμα 
και ο Καναβαράκης ματά από α 
Υώνα μπαραζ που έγινε χθες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι και 
οι τέσσερις αυτοί σκακιστές 
είναι μαθητές του Στέφανου 
Γρατσέα, ενώ ο Γασπαράκης 
πριν από 1,5 χρόνο δεν ήξερε 
ούτε τις κινήσεις! Οι τελικοί 
θα γίνουν στις 6—42 Ιουλίου 
στη. Θεσσαλονίκη.
Ο Πολ)κός Σύλογος Ξεροποτά 
μου πρόκειται να δημιουργήσει 
σκακιστίκό τμήμα και ήδη εξε 
τάζεται από την ΤΕΣίΣΚ ηδυνα J 
τότητα αυτή. Αλλοι χώροι ό 
που μπορεί κάποιος να παίξει 
σκάκι υπάρχουν στο Πανεπίστή 
μιο, στη λέσχη προσωπικού 
■ΔΕΗ και στα Κέντρα Νεότητας 
της πόλης μας. Ακόιμα συνεχί 
ζονται οι εγγραφές για τα κα 
λοκαιρινά μαθήματα σκακιού 
στον ΟΑΑ «Ηράκλειο» (το 
γνωστό Τέννις). Τα μαθήματα 
που είναι εντελώς δωράίν πα- 
ραδιδει ο μαιτρ Στέφανος Γρα 
,τσέας (κάθε μέρα 4—8μ.μ.).

ρων (4) ανειδίκευτων εργατών) 
με σύβμαση ορισμένου χρόνου 
για κάλυψη επείγουσών αναγ 
κών.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ -
όσους θέλουν να1 προσληφθούν 
με σύμαση ορισμένου χρόνου 
κού δίκαιου ορισμένου χρόνου 
και συγκεκριμένα για .(5) μήνες 
να υποβάλλουν στην Δ)νση 
Περ)κού Εργαστηρίου της τέως 
112ης ΠΥΔΕ,' ΓΤόφυρο 434 Ηρά 
κλειο μέχρι την 6—7—87 σχετι 
,κή αίτηση που θα συνοδεύεται 
με τα παρακάτω1 δικαιολογητι 
κά.

Τ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105)69 στην οποία θα αναφέρε 
ται α) το έτος γεννήσεως και 
β) η μη καταδίκη yja κακούρ 
γημα ή; πλημμέλημα.

2. Οι υποψήφιοι πρέπει να εί 
ναι Ελληνβς πολίτες ικανοί για 
εργασία και να έχουν συμπλη 
ρώσει το 21ό έτος και να μην 
έχουν ξεπεράσει το 65ο έτος 
της ηλικίας τους.

3. Να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις 
ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί.

4. Οσοι ενδιαφέροντα, για 
τη θέση του βοηθού γεωτρυπα 
νιστή να υποβάλλουν ανάλογο 
πτυχίο ή άδεια ασκήσεως επαγ 
γέλματος χειριστού μηχανήμα­
τος καθώς και επαγγελματική 
)άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 
Οσοι επιθυμούν να προσληφ 
θούν και έχουν τα νόμιμα προ 
σόντα πρέπει μέσα σε αποκλει 
στική προθεσμία δέκα (10) ημε 
ρών από την επομένη της δήμο 
σιεύσης να υποβάλλουν στη Δ) 
νσηι Περ)κού Εργαστηρίου αυ 
τοπροσώπως ή ταχυδρομικά μ 
αποδοιξη αίτηση με τα σχετικά 
δικαιολογητικά.

Ο βοηθός γεωτρυπανίστή κι 
ένας ΥίΓ) ανειδίκευτος εργάτης 
από αυτούς που θα προσληφ 
θούν θα χρησιμοποιηθεί γ.α τη 
λειτουργία του γεωτρύπανού 
της υπηρεσίας μας και στους 
τέσσερις νομούς της Κρήτης.

Το ημερομίσθιο αυτών που 
θα προσληφθούν θα καθορίζεται 
από τη σύμβαση (ΕΣΣΕ) του 
Υπουργείου Δημοσίων Εργων. 
Θα ληφθεί υπόψη η προυπη,ρε 
σια σο εργασίες σχετικές με ε 
■ργαστηριακούς ελέγχους. Η επι 
λογή θα γίνει από την επιτρο 
πή επιλογής που θα συνέδρια 
σει στα γραφεία της υπηοεσιας 
μας την 6—7—87.

Για κάθε άλλη πληροφορία α 
ρμοδια είναι η κα Χριστοπού 
λου τηλ. 250742.

Ο Προϊστάμενος
Δ)ιΝΕΕΩΣ ΠΕΡ)Κ0Υ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ Τ. 12ης 
ΠΥΔΕ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

ΧΗΜ ΜΗΧ μ ε Α Β'

ΤΙ να κάνουμε, η ζωή αυτά έχει. Η γνωστή ύπαρξη που λάνσα 
ρε ότι έχει σίγουρα1 την θέση της εκφωνήτρισς στον υπό ίδρυση 
τηλεοπτικό Σταθμό, κλαίει1 απαρηγόρητα. Τί άλλο θα μπορούσε 
να κάνει δηλαδή, αφού έμαθε ότι «την θέση της» την πήρε, ή 
θεωρείται βέβαιο ότι1 θα την ,πάρέι, η Μάί'ρη Χ'ατζάκη; Τί σου είναι 
λοιπόν μερί'Κά1 παιδιά! Κοιμούνται και ξαφνικά ξυπνούν νομίζον­
τας ότι είνα'ΐ φωστήρες.

ΤΙ αλαλούμ είναι αυτό τις τελευταίες μέρες με τις τιμές δια­
φόρων πρσ'ιΓόντων στην αγορά; Την περασμένη Πέμπτη η Δ)νση 
Ημηδρίου έβγαλε ένα δελτίο με το οποίο καθορίζονταν οι τιμές 
σπωιρολαχανικών και φρούτων. Κατ μάλιστα «χαμήλωναν» μέχρι 
και 30ο)ο. Το δελτίο θα ίσχυε από την Παρασκευή. Δικ'αιολογηι- 
μένα λοιπόν on έμποροι ζήΤησαν να ισχύσει από τη Δευτέρα, α­
φού ήδη είχαν αγοράσει πολλά πράγματα με τις προηγούμενίες, υ­
ψηλότερες τιμές. Δεν έγινε δεκτό αυτό και μέσα στη σύγχκση που 
επικιράΤησε η Δ)νσηι Εμπορίου θέλησε φαίνεται, να περιπλέξει κι 
άλλο τα πράγματα... Έτσι το μεσημέρι της Παρασκευής εξέδωσε 
νέο δελτίο1 γιό το καρπούιζΊ κατ την πατάτα. Η τιμή ήταν υψηλόΤε 
ρη από το δελτίο της Πέμπτης και χαμηλότερη από το προηγού 
μενο! Και νέο αλαλούμ λοιπόν. Ποιός συντάσσει αυτά τα δελτία 
και με ποιά κριτήριία; Κι άραγε τέτοιες αποφάσεις είναι γιια να ι- 
σχύοΐυν λίγες μόνο ώρες;
rmrt ΓΤΪΤΪΤ

. . — · I

ΣΥΜΒΟΥΛΟ! ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

Ενισχύεται στο Μπάοκετ
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ κινείται δρα 
στήρια γα την ενίσχυση του 
τμήματος Μπάσκετ. Συγκεκρι 
μένα, σύμφωνα με πληροφορίες 
έγιναν προτάσεις στον Εργοτέ 
λη για την παραχώρηση του 
Μακράκη και στον Ηρόδοτο 
για τον Σκουλατάκη, ενω σίγου 
ρη θεωρείται η απόκτηση του 
Σκαραντωνάκη, ο οποίος ανή­
κει στην ΑΕΚ αλλά θα έλθει 
στον ΟΦΗ ιμβ μετοικιση.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο εκ των με
λών της Διοίκησης του Ερασι 
Τέχνη ΟΦΗ κ. Ξημέρης με
εξοίδιοικητ'κό παράγοντα 
μπάσκετ κ. Ψιλάκη θα πά'νε
Παρασκευή 
στη συνέχεια 
στην Αθήνα 
σουν τα της

στην Λάρ.σα 
στην Θεσ)κη

τον 
του 
την 
και 
και

για να συζητή
.. μεταγραφής ορισ 

μένων αθλητών τού μπάσκετ,

τα ονόματα των οποίων δεν α 
νακοινωνονται για ευνόητους 
λόγους.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΑΡΧΙΖΕΙ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΜΕ ανακοίνωση της Επιτρο 
πής .Μπάσκετ και του προπονη 
τή του Ηροδότου κ. Μιχ. Βλα 
χάκη, καλούνται όλοι οι αθλη 
~ές μπάσκετ του Συλλόγου >(Μί 
νι. Παιδικό Εφηβικό), να βρίσ 
κονται στις 6 Ιουλίου ημέρα 
ΔβυτέραΙ και ώρα 6μ.μ. στο ξε 
νοδοχειο «Αστεριον», προκειμέ 
νου να ενημερωθούν γΐα το πρό 
γραμμια1 προίετοιμασιας και να 
συζητήσουν διάφορά θέματα.

ΓΙΑ την Γυναικεία ομαδα 
του Ηροδοτου, που αγωνίζεται 
στην Α” Εθνική και της οποίας 
προπονητής είναι ο κ. Δραμιτι 
νός, θα υπάρξει άλλη ανακοίνω 
ση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)ση της ΠΑΕ-ιΟΦΉ υπενθυμίζει1 προς τους κ.κ. Μετά 

χους, ότι σήμερα Τετάρτη 1 Ιουλίου και ώρα 6 το απόγευ 
■μα, στην αίθονσα συνελεύσεων του ΟΦΗ, στο γήπεδο ΟΦΗ, 
θα'πραγματοποιηθεί Γενική Συνέλευση για την ανάδειξη νέ­
ου Δ.Σ.

Π'ιοτεύουιμε ότι χρέος όλών των Μετόχων, τιις ιστορικές 
αυτές στιγμές της ομάδας μας, είναι η συμμετοχή στη Γ.Σ, 
αυτή.

Πρέπει να αποδείξουμε για άλλη μια φορά ότι η μαζική 
συμμετοχή όλων είναι ο ακρογωνιαίος λίθος για τις επιτυ­
χίες των δύο τελευταίων ετών.

Δώστε λοιπόν το παρόν όλο'ΐ σας για να γιορτάσουμε 
άλλη μια φορά την κατάκτηση του ΚΥΠΕΛΛΟΥ. Με την συμ 
μετοχή σας θα δώσετε δύναμη.: στη νέα Διοίκηση της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ, για νέους αγώνες και νέους θριάίμβους.

Από την ΠΑΕ - ΟΦΗ

Απολαύστε τις διακοπές σας και τη θάλασσα. 
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεία α' Ελλάς

Γ ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ
Κομβος Γιοφυρο — Τηλ. 250844

I
 ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ;ί

ΤΟΥΣ κ.κ. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ;!
Για την ερχόμενη τουριστική περίοδο διαθέτομε επιπλωμέ- ] > 
να διαμερίσματα, μέσα στο λιμάνι του Σεισίου, δίπλα στη ’ [ 
θάλασσα. Στον ίδιο χώρο υπάρχουν εστιατόριο, Μπαρ κλπ. <! 
βοηθ. χώροι.

ΝΕΟ ΦΡΟΥΤΟ; ΝΑΙ!
To1 BABACO, ένα υβρίδιο δένδρο που παράγει ένα νέο 

φρούτο, ανταποκρτνόμενο στις ανάγκες της σύγχρονης διαι 
τητικής: Παράγει από 20—30 κιλά καρπό ανά φυτό, και 
φυτεύονται περίπου 600 δένδρα ανά στρέμμα.

Επιθυμεί θερμοκρασία 5—35 βαθμών και ατμοσφαιρική 
υγρασία. Μέγιστο ύψος του δένδρου 2/5—3 μέτρα, και 
πρώτη παραγωγή 14—-16 μήνες από την φύτευση.

Φυτεύεται σε θερμοκήπια όπως η Μπανάνα, αλλά και στο 
ύπαιθρο, αν πληρούνται οι προδιαγραφές του.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε Ε.

Κατεχάκη 35, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, τηλ. 286632 - 286155

(I Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν στα τηλέφωνα 
: ί 28S236, 284507, 254997, 254515.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το νέο τηλέφωνο, της 

COMPUTER LINE 
είναι: 284-747

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως.
Πώληση μόνο χονδρική.
Τηλ. 283366, Ηράκλειο


